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ESPANOL

LASER RETICULAR DW087K

iEnhorabuena!

Usted ha optado por una herramienta DEWALT. Muchos anos de
experiencia y una gran asiduidad en el desarrollo y la innovacién de sus
productos han convertido DEWALT en un socio muy fiable para el usuario
profesional.

DWO087K
\oltaje V 45
Tipo 1
Tamafio de bateria 3 x LR6 (AA)
Potencia del laser mW <13
Clase de laser 2
Longitud de onda nm 637
Clase de proteccién P54
Rango de autonivelacion ° +/-4
Temperatura de funcionamiento °C -10- +45
Rosca del receptéaculo M6 x 20
Peso kg 0,75

Definiciones: Pautas de seguridad

Las definiciones que figuran a continuacion describen el grado de
intensidad correspondiente a cada término de alarma. Lea el manual y
preste atencion a estos simbolos.

PELIGRO: Indica una situacion peligrosa inminente que, de no
evitarse, ocasionara la muerte o una lesion grave.

ADVERTENCIA: Indica una situacion potencialmente peligrosa
que, de no evitarse, podria ocasionar la muerte o una lesion
grave.
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ATENCION: Indica una situacién potencialmente peligrosa
que, de no evitarse, puede ocasionar una lesion de poca o
modera gravedad.

AVISO: Indica una practica no relacionada con las lesiones
personales que, de no evitarse, puede ocasionar dahos

materiales.
A/nd/ca riesgo de descarga eléctrica.

Indica riesgo de incendio.

Instrucciones de seguridad para laseres

é JADVERTENCIA! Lea y comprenda todas las instrucciones.
El incumplimiento de las instrucciones enumeradas mas abajo
puede provocar descargas eléctricas, incendios o lesiones
corporales graves.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

¢ No utilice el laser en atmosferas explosivas, como ambientes
donde haya polvo, gases o liquidos inflamables. Las herramientas
eléctricas originan chispas que pueden inflamar el polvo o gases.

* Solo utilice las baterias especificamente designadas para el laser.
El uso de cualquier otro tipo de bateria puede crear un riesgo de
incendo.

e Cuando no esté en uso, guarde el laser fuera del alcance de los
nifios y de otras personas no capacitadas en su funcionamiento.
Los laseres son peligrosos en manos de personas no capacitadas.

e Utilice sdlo los accesorios recomendados por el fabricante para
su modelo. Algunos accesorios pueden ser apropiados para un
modelo de laser, pero pueden crear un riesgo de lesion cuando se
utilizan con otro modelo.

e FEl mantenimiento de la herramienta DEBE ser realizado sélo
por personal cualificado en reparaciones. Las reparaciones,
revisiones o mantenimiento realizados por personal no cualificado
podrian ocasionar lesiones. Para informarse del lugar del agente de
reparaciones autorizado de DEWALT mds cercano, consulte la lista de
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agentes de reparaciones de DEWALT autorizados que figura al dorso
de este manual o visite www.2helpU.com en Internet.

No utilice instrumentos dpticos como telescopios o teodolitos
para ver el rayo laser. Pueden producirse graves lesiones oculares.

No coloque el laser en una posicion que pueda ocasionar que
alguien mire al rayo laser, ya sea a propdsito o sin querer. Pueden
producirse graves lesiones oculares.

No coloque el laser cerca de una superficie reflectante que pueda
reflejar el rayo laser hacia los ojos de alguna persona. Pueden
producirse graves lesiones oculares.

Apague el laser cuando no esté en funcionamiento. Si lo deja
encendido, aumenta el riesgo de que alguien mire directamente al rayo
laser.

No maneje el laser en presencia de nifios ni permita que los nifios
utilicen el laser. Pueden producirse graves lesiones oculares.

No quite las etiquetas de advertencia ni escriba sobre ellas. Si se
quitan las etiquetas, el usuario u otras personas pueden exponerse a
la radliacion sin darse cuenta.

Coloque bien el laser en una superficie plana. Si el laser se cayera,
podria dafarse o causar lesiones graves.

Vistase debidamente No se ponga ropa suelta o joyas. Sujétese
el pelo largo. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes alejados de
las piezas méviles. La ropa suelta, las joyas y el pelo largo pueden
quedar atrapados en las piezas moviles. Los orificios de ventilacion
suelen cubrir las piezas moviles, por lo que también se deben evitar.

A ADVERTENCIA: El uso de controles, o ajustes o la

realizacion de otros procedimientos que no sean los
especificados aqui, pueden ocasionar una peligrosa
exposicion a la radiacion.

A J/ADVERTENCIA! NO DESMONTE EL LASER ROTATIVO.

No contiene piezas que el usuario pueda reparar. El
desmontar el laser rotativo anulara toda garantia del
producto. No modifique el producto de ninguna forma.
La modlificacion de la herramienta puede resultar en una
exposicion peligrosa a la radiacion laser.
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& ADVERTENCIA: Peligro de incendio! Evite cortocircuitar los
contactos de la bateria extraida.

Instrucciones de seguridad adicionales para equipos de rayos laser
e Este laser cumple con la clase 2 seguin la norma EN 60825-1:2007. No
sustituya el diodo del laser por uno de diferente tipo. Si se estropea,

haga que lo reparen en un servicio técnico autorizado.
e No utilice el laser para cualquier otra finalidad que no sea proyectar
lineas laser.
Se ha determinado que la exposiciéon de los ojos a un rayo laser de clase
2 no resulta perjudicial si no excede de 0,25 segundos.
Normalmente, las pestafas le proporcionaran una proteccion adecuada.
A distancias superiores a 1 metro, el laser cumple con la clase 1y por
tanto se considera totalmente seguro.
e No mire nunca directamente y deliberadamente al rayo laser.
e No utilice herramientas épticas para mirar el rayo laser.
¢ No monte la herramienta en una posicién en la cual el rayo laser
pueda alcanzar una persona a la altura de la cabeza.
¢ No permita que los nifios entren en contacto con el laser.

Riesgos residuales
Los siguientes riesgos son inherentes al uso de este dispositivo:
— lesiones causadas por mirar fijamente al rayo laser.

Etiquetas sobre la herramienta
En la herramienta se indican los siguientes pictogramas:

DEWALT < (¢ \\

DWO087 45v =

RADIACION LASER
oM DIRECTAMENTE
.
PRODUCTO LASER DE cLAse 2
PErIn A 263
— FER I gz 12007 vis
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@ Antes de usarla, lea el manual de instrucciones

Aviso de laser

No mire directamente al haz del laser.

& Clase de proteccion: IP54

POSICION DEL CODIGO DE FECHA

El codigo de fecha, que contiene también el afio de fabricacion, viene
impreso en el interior del compartimento de pilas.

Ejemplo:
2010 XX XX
Ao de fabricacion

Instrucciones de seguridad importantes para las pilas

ADVERTENCIA: Las pilas pueden explotar, tener fugas y
causar lesiones o un incendio. Para reducir el riesgo:

e Siga atentamente todas las instrucciones y advertencias de la etiqueta
y el paquete de las pilas.

e Introduzca siempre las pilas correctamente en cuanto a la polaridad
(+ y ), marcada en la pila y en el equipo.

* No provoque un cortocircuito en los terminales de la pila.
® No cargue las pilas.

* No mezcle pilas nuevas y vigjas. Cambielas todas a la vez por pilas
nuevas de la misma marca y tipo.

e Saque inmediatamente las pilas gastadas y deséchelas segun los
cddigos locales.

12



ESPANOL

* No deseche las pilas en un fuego.
e Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios.
e Saque las pilas si el dispositivo no va a utilizarse durante varios meses.

Pilas (fig. B)
TIPO DE PILA
Este l&ser funciona con tres pilas LR6 (tamafio AA).

USO PREVISTO

El laser reticular DW087K ha sido disefiado para proyectar lineas laser
con el fin de ayudar en aplicaciones profesionales.

Esta herramienta puede utilizarse en interiores para alineaciones
horizontales (nivelado), verticales (plomada) y a escuadra.

Las aplicaciones van del disefio de paredes y ventanas a la instalacién
de estructuras de marcos.

NO debe usarse en condiciones himedas ni en presencia de liquidos o
gases inflamables.

El laser de linea cruzada es una herramienta profesional. NO permita que
los nifios toquen la herramienta. El uso de esta herramienta por parte de
operadores inexpertos requiere supervision.

Verificacion del contenido del embalaje
El paquete contiene:

1 Laser reticular

1 Soporte de pared

3 Baterfas

1 Caja de transporte

1 Manual de instrucciones

e Témese el tiempo necesario para leer y comprender este manual
antes de utilizar la herramienta.
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Descripcion (fig. A)
1 Interruptor de marcha/parada (rayo laser vertical)
2 Interruptor de marcha/parada (rayo laser horizontal)
3 Indicador de pilas agotadas
4 Rayo laser vertical
5 Rayo laser horizontal
6 Indicador de rayo laser vertical
7 Indicador de rayo laser horizontal
8 Soporte giratorio
9 Soporte de pared
10 Compartimento de las pilas

Desembalaje
COLOCACION DE LA ETIQUETA DE ADVERTENCIA

Las advertencias de seguridad de la etiqueta mostrada en el laser deben
estar formuladas en el idioma del usuario.
Con tal fin se ha suministrado con la herramienta otra hoja con etiquetas
autoadhesivas.

ADVERTENCIA: Compruebe que las advertencias de

seguridad de la etiqueta estén formuladas en su idioma.
Las advertencias deben decir lo siguiente:

RADIACION DE LASER

NO DEBE MIRARSE EL HAZ
PRODUCTO DE LASER DE CLASE 2

e Silas advertencias estan en un idioma extranjero, proceda de la
siguiente forma:

— Despegue la etiqueta necesaria de la hoja.
— Ponga con cuidado la etiqueta sobre la etiqueta existente.

— Presione la etiqueta hasta que esté en
su sitio.
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MONTAJE Y AJUSTES

iADVERTENCIA! No coloque el laser en una posicion que
pueda ocasionar que alguien mire al rayo laser, ya sea a

propdsito o sin querer. Al mirar directamente al rayo pueden

producirse lesiones oculares graves.

Cambio de baterias (fig. A & B)
El accesorio utiliza baterias de tipo LR6 (AA).
e Abra la tapa del compartimento de las pilas (9).
e Sustituya las baterias (11). Asegurese de colocar las baterias nuevas
del modo indicado.
e Cierre la tapa del compartimento de las pilas.

A ADVERTENCIA: Cuando cambie las baterias, sustituya
siempre el juego completo. No mezcle baterias usadas con
nuevas. Utilice preferentemente baterias alcalinas.

Indicador de bateria baja (fig. A)
La herramienta esta equipada con un indicador de bateria baja (3) ubicado
en el panel de control. El indicador de bateria baja se enciende cuando la
herramienta se pone en marcha.
Parpadea para indicar que deben cambiarse las baterias y la herramienta
se desconecta automaticamente.

e Desconecte la herramienta y retire las baterias en cuanto el indicador

empiece a parpadear.

Montaje de la herramienta (fig. C1 - C4)
La herramienta permite diversos montajes, resultando Util para varias
aplicaciones.

Montaje en suelo
¢ Coloque la herramienta sobre una superficie relativamente lisa y
nivelada.
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Montaje en pared (fig. C1)

El orificio (12) en el soporte giratorio (8) se utiliza para el montaje en
estructuras de pared. De forma alternativa, la herramienta puede fijarse a
esparragos metalicos directamente con la ayuda de imanes (13).

e |ntroduzca un tornillo o clavo en la pared.

e Cuelgue la herramienta en el elemento de fijacion por el orificio.

Fijaciéon de la herramienta al soporte de pared (fig. C2 - C4)

LLa herramienta esta equipada con un soporte de pared (9) para montarla
en una guia de pared y ayudar en la instalacion de falsos techos y otros
proyectos de nivelado especializados. El soporte giratorio (8) tiene imanes
para fijar la herramienta al soporte de pared.
e Alinee los imanes (13) con la placa metalica del soporte de pared (9).
¢ Para retirar el soporte de pared, tire para separar éste de la
herramienta aplicando la fuerza suficiente.

Para acoplar el soporte de pared a una guia de pared, proceda del
siguiente modo:
e Abra las mordazas (14).
e Coloque la mordaza cerca de la guia de pared y suelte la abrazadera
para cerrar las mordazas sobre la guia.

Para montar el soporte de pared a una pared, proceda del siguiente modo:
e Sujete la herramienta en la posicion deseada contra la pared
y marque la posicion del orificio de montaje sobre la pared.
¢ Haga un taladro en la posicién marcada.
e Introduzca un taco en el orificio taladrado.
e Sostenga la herramienta delante del taco.
e Introduzca un tornillo en el orificio de montaje (15).
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Ajuste de la herramienta

e Para iniciar el procedimiento de nivelado, encienda la herramienta.
El nivel y/o orientacion de la plomada estaran correctamente
ajustados siempre que los rayos laser permanezcan encendidos.

e | os rayos laser comenzaran a parpadear para indicar que la
herramienta ha sido colocada en una pendiente que supera el rango
de autonivelacion de 4°. Apague la herramienta, vuelva a ajustarla
dentro del rango de autonivelaciéon y encienda nuevamente la
herramienta.

Alineacion de la linea laser (fig. D)
¢ Alinee la linea laser de uno de los rayos laser con la marca
de posicion. Mueva la herramienta segun sea necesario.

FUNCIONAMIENTO

jADVERTENCIA! No coloque el laser en una posicion que
pueda ocasionar que alguien mire al rayo laser, ya sea a

propasito o sin querer. Al mirar directamente al rayo pueden

producirse lesiones oculares graves.

Instrucciones de uso

ADVERTENCIA: Respete siempre las instrucciones de
seguridad y las normas de aplicacion.

* Marque siempre el centro de los puntos laser.

e Compruebe que la herramienta esté firmemente montada.

e | os cambios bruscos de temperatura ocasionan el movimiento de
las piezas internas, pudiendo afectar a la precision de la herramienta.
Compruebe la precision de la herramienta con regularidad mientras
la utiliza en tales circunstancias.

e Si bien la herramienta corrige automaticamente pequefios errores
de desnivel, cuando se le da un golpe, es posible que requiera un
reajuste del equilibrio o del montaje.

17
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¢ Si la herramienta se ha caido o se ha volcado, compruebe si ha
sufrido dafos realizando las comprobaciones de calibracion de
campo. Consulte “Mantenimiento”.

Encender y apagar (fig. A)
La herramienta dispone de interruptores independientes para accionar
la linea laser vertical y la horizontal.
e Para encender el rayo laser vertical (4), pulse el interruptor de marcha/
parada (1).
e Para encender el rayo laser horizontal (5), pulse el interruptor de
marcha/parada (2).
e Para desconectar cualquiera de los rayos laser, pulse de nuevo el
interruptor de marcha/parada correspondiente.

Transferencia de una marca de posicion (fig. D)
La herramienta emite dos lineas laser en direcciéon horizontal y vertical,
para transferir una marca.

e Alinee el rayo laser correspondiente con la marca.

Giro de la herramienta (fig. E)
En el montaje de pared, la herramienta puede girarse manualmente para
transferir la linea laser horizontal.

e Gire la herramienta a la izquierda o a la derecha segun sea necesario.

Accesorios opcionales
Consulte a su proveedor si desea informacion mas detallada sobre los
accesorios apropiados.

MANTENIMIENTO

Su herramienta eléctrica DEWALT ha sido disefiada para funcionar mucho
tiempo con un minimo de mantenimiento. El funcionamiento satisfactorio

depende del buen cuidado de la herramienta y de una limpieza frecuente.

18
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Comprobacion de calibrado del campo (fig. F - H)

La comprobacién de calibrado del campo debe realizarse con seguridad
y precision para efectuar un diagnéstico correcto. Siempre que se registre
un error, haga reparar la herramienta por un servicio técnico cualificado.

A ADVERTENCIA: Las condiciones de la zona son indicativas

de los resultados presentados. Si la practica difiere de
estas condiciones, las mediciones deben ajustarse en
consecuencia.

Comprobacién de exploracion (fig. F)

e Sitle la herramienta en una zona entre dos superficies verticales que
estén separadas al menos 9 m. Monte la herramienta exactamente en
la mitad de la pared.

e Sitle la herramienta en un angulo de 45° a la izquierda.

e Encienda el rayo laser horizontal.

® Marque el centro del rayo laser exactamente en la mitad de la pared
contraria.

® Apague la herramienta y girela 90° en el sentido de las agujas del reloj.

e Encienda el rayo laser horizontal.

e Marque el centro del rayo laser exactamente en la mitad de la pared
contraria.

® Apague la herramienta.

¢ Mida la diferencia entre las marcas.

e Sila diferencia entre las marcas es de 3 mm o inferior, la herramienta
esta correctamente calibrada.

e Si la diferencia entre las marcas es superior a 3 mm, la calibracion
de la herramienta debe revisarse.

Comprobacién de nivel (fig. G1 & G2)
e Coloque la herramienta en una zona con una pared de al menos 9 m
de longitud. Monte la herramienta en un extremo de la pared

19
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e SitUe la herramienta en un angulo de 90° a la izquierda.

¢ Encienda el rayo laser horizontal.

e Marque el centro del rayo laser a un tercio de la distancia (16) y a dos
tercios de la distancia (17) en la pared.

* Apague la herramienta.

* Monte la herramienta en el otro extremo de la pared

e SitUe la herramienta en un angulo de 90° a la derecha.

e Encienda el rayo laser horizontal.

¢ Encienda la herramienta, alinee el rayo laser con la marca de la pared
(17) y marque el rayo l&ser a dos tercios de la distancia (18) en la pared.

® Apague la herramienta.

¢ Mida la diferencia entre las marcas (16 & 18).

e Sila diferencia entre las marcas es de 6 mm o inferior, la herramienta
esta correctamente calibrada.

¢ Si la diferencia entre las marcas es superior a 6 mm, la calibracion
de la herramienta debe revisarse.

Comprobacién de plomada (fig. H1 & H2)

¢ SitUe la herramienta en el suelo en una zona con un techo de al
menos 2,5 m de altura.

e Marque una linea de 1,5 m de longitud (19) en el suelo. Sitle la
herramienta en un extremo de la marca de suelo (19).

e Encienda el rayo laser vertical.

¢ Alinee el rayo laser con la marca del suelo (19).

e Marque el centro del rayo laser a un tercio de la distancia (20) y a dos
tercios de la distancia (21) en el techo.

e Apague la herramienta. SitUe la herramienta en el otro extremo
de la marca de suelo (19), de cara a la marca.

e Encienda el rayo laser vertical.

e Alinee el rayo laser con la marca del suelo (19).

e Margue el centro del rayo laser a un tercio de la distancia (22) y a dos
tercios de la distancia (23) en el techo.

20
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® Apague la herramienta.

¢ Mida la diferencia entre las marcas (20 & 22).

¢ Mida la diferencia entre las marcas (21 & 23).

e Sila diferencia entre las marcas es de 3,5 mm o inferior,
la herramienta esta correctamente calibrada.

e Si la diferencia entre las marcas es superior a 3,5 mm, la calibracion
de la herramienta debe revisarse.

ox

Limpieza

e Extraiga las pilas antes de limpiar la herramienta.

e Limpie la carcasa periédicamente con un pafio suave.

e Siempre que sea necesario, limpie la lente con un pafio suave o un
algoddn humedecido con alcohol. No use ningun otro producto
de limpieza.

Proteger el medio ambiente

Recogida selectiva. Este producto no debe desecharse con los
residuos domésticos normales.

Si un dia descubre que tiene que cambiar su producto DEWALT, o ya no le
sirve, no lo deseche con los desechos domésticos. Saque el producto para
la recogida selectiva.

@ La recogida selectiva de productos usados y embalaje permite
que los materiales sean reciclados y utilizados de nuevo. La
%& reutilizacion de los materiales reciclados ayuda a prevenir la
contaminacion ambiental y reduce
la demanda de las materias primas.

Los reglamentos locales pueden proporcionar la recogida selectiva de
productos eléctricos del hogar en sitios de desechos municipales o por el
minorista cuando usted compre un producto nuevo.
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DeWALT proporciona una instalacion para la recogida y reciclaje de los
productos DEWALT una vez que hayan llegado al final de su vida Util.
Para aprovechar este servicio devuelva su producto a un agente de
reparaciones autorizado, que lo recogera en nuestro nombre.

Puede comprobar dénde se encuentra su agente de reparaciones mas
cercano contactando con la oficina DEWALT de su zona en la direccién
indicada en este manual. También puede obtener una lista de agentes
de reparaciones autorizados de DEWALT y todos los detalles de nuestro
servicio después de la venta en Internet en www.2helpU.com.

Baterias

e Cuando deseche las baterias, tenga en cuenta la proteccion
medioambiental. Consulte con las autoridades locales sobre el modo
mas seguro para el entorno de desechar las baterias.

22
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GARANTIA

DeWALT tiene plena confianza en la calidad de sus productos
y ofrece una excepcional garantia para los usuarios
profesionales del producto. Esta declaracion de garantia

es adicional a sus derechos contractuales como usuario
profesional y a sus derechos legales como usuario particular
no profesional y no perjudica de ningiin modo dichos
derechos. La garantia es vélida dentro de los territorios de los
Estados Miembros de la Unién Europea y del Area de Libre
Comercio Europea.

* GARANTIA DE SATISFACCION DE 30 DiAS SIN RIESGO ¢

Si no esta totalmente satisfecho con el rendimiento de su
herramienta DEWALT, sélo tiene que devolverla al punto de
compra en un plazo de 30 dias, completa con todos los
componentes originales, tal y como la comprd, para un
reembolso completo o cambio. El producto debe haber estado
sujeto a un desgaste 16gico y normal y debe presentarse
prueba de compra.

» CONTRATO DE MANTENIMIENTO GRATIS POR UN ANO

Si necesita una operacion de mantenimiento o de servicio para
su herramienta de DEWALT, durante los 12 meses siguientes

a su compra, podra solicitar dicho servicio gratuitamente. Se
llevara gratuitamente a un agente de reparacion autorizado
por DEWALT. Debe presentarse la prueba de compra. Incluye
mano de obra. Excluye los accesorios vy las piezas de repuesto
a menos que hayan fallado bajo garantia.

* GARANTIA COMPLETA DE UN ANO o

Si su producto DEWALT resulta defectuoso debido a fallos de
materiales o de fabricacion en un plazo de 12 meses a partir
de la fecha de compra, DEWALT le garantiza la sustitucién

de todas las piezas defectuosas de forma gratuita, 0 a
nuestra entera discrecion, la sustitucion de toda la unidad
gratuitamente, siempre y cuando:

23



ESPANOL

e Se presente prueba de compra.

e El producto se devuelva completo con todos los
componentes originales.

Si desea presentar una reclamacion, péngase en contacto con su
distribuidor o compruebe su agente de reparacién mas cercano de
DeEWALT en el catalogo de DEWALT o pdngase en contacto con su
oficina de DEWALT en la direccion indicada en el presente manual.
Puede obtener una lista de agentes de reparaciones autorizados
de DEWALT y todos los detalles de nuestro servicio después de la
venta en Internet en: www.2helpU.com
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ITALIANO

LASER A FASCI INCROCIATI
DWO087K

Congratulazioni!

Siete entrati in possesso di un utensile DEWALT. Anni di esperienza,
continui miglioramenti ed innovazioni tecnologiche fanno dei prodotti
DeWALT uno degli strumenti piu affidabili per I'utilizzatore professionale.

Dati t L.
DWO087K
Tensione V 45
Tipo 1
Dimensione delle pile 3 x LR6 (AA)
Potenza del laser mW <13
Categoria del laser 2
Lunghezza d’onda nm 637
Categoria di protezione P54
Gamma di autolivellazione ° +/-4
Temperatura di funzionamento °C -10- +45
Filetto della presa M6 x 20
Peso kg 0,75

Definizioni: istruzioni di sicurezza

Le definizioni sottostanti descrivono il livello di allerta rappresentato da
ogni parola di segnalazione. Si invita a leggere attentamente il manuale,
prestando attenzione a questi simboli.

PERICOLO: indica una situazione di pericolo imminente che,
se non evitata, provoca lesioni gravi o addirittura mortali.

AVVERTENZA: indica una situazione potenzialmente
pericolosa che, se non evitata, puo causare morte o gravi
lesioni.
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ATTENZIONE: indica una situazione potenzialmente pericolosa
che, se non evitata, potrebbe provocare lesioni di gravita
lieve o media.

AWVISO: indica una situazione non in grado di causare
lesioni personali ma che, se non evitata, potrebbe provocare

danni materiali.
A Evidenzia il rischio di scossa elettrica.

& Evidenzia il rischio d’incendio.

Istruzioni di sicurezza per i laser

AVVERTENZA! [ eggere e comprendere tutte le istruzioni. La
mancata osservanza di tutte le istruzioni seguenti puo dar luogo
a scossa elettrica, incendio e/o gravi lesioni personali.

CONSERVARE LE ISTRUZIONI

Non azionare il laser in ambienti con atmosfera esplosiva, come
quelli in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli apparati
elettrici creano scintille che possono incendiare le polveri o i fumi.

Utilizzare il laser solo con le batterie specificatamente indicate.
L'utilizzo di ogni altra batteria crea rischio di incendio.

Quando non utilizzato, conservare il laser fuori dalla portata di
bambini o di altre persone inesperte. | laser sono pericolosi in mano
a persone inesperte.

Utilizzare solo gli accessori raccomandati dal produttore del
proprio modello. Gli accessori adatti per un laser creano rischio di
lesioni se utilizzati con un laser diverso.

L’assistenza all’apparato DEVE essere prestata solo da personale
qualificato. Riparazione, assistenza o manutenzione eseguite

da personale non qualificato possono dar luogo a lesioni. Per
conoscere il centro di riparazione autorizzato DEWALT piu vicino,
vedere la lista dei centri di riparazione autorizzati DEWALT sul retro di
questo manuale o visitare il sito internet www.2helpU.com.
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Non utilizzare apparecchi ottici, come telescopi o tacheometri,
per guardare il raggio laser. Rischio di gravi lesioni agli occhi.

Non collocare il laser in una posizione tale da invogliare qualcuno
a guardare, anche non intenzionalmente, il raggio laser. Rischio di
gravi lesioni agli occhi.

Non posizionare il laser vicino a una superficie riflettente che
possa rinviare il raggio laser verso gli occhi di qualcuno. Rischio di
gravi lesioni agli occhi.

Spegnere il laser quando non viene utilizzato. Piu il laser resta
acceso e maggiore ¢ il rischio che qualcuno lo guardi direttamente.

Non azionare il laser vicino ai bambini e non permettere loro di
toccarlo. Rischio di gravi lesioni agli occhi.

Non rimuovere o cancellare le targhette di avvertenza. Se le
etichette sono rimosse, I'utilizzatore o altri possono inavvertitamente
esporsi alle radiazioni.

Collocare il laser stabilmente su una superficie piana. Se dovesse
cadere, potrebbero verificarsi danni al laser o gravi lesioni personali.

Vestire adeguatamente. Non indossare abiti lenti o gioielli.
Raccogliere i capelli lunghi. Tenere capelli, vestiti e guanti lontano
dalle parti in movimento. Abiti lenti, gioielli o capelli lunghi possono
infilarsi nelle parti in movimento. | tubi di aerazione spesso nascondono
parti in movimento e dovrebbero essere

anch’essi evitati.

AVVERTENZA: Lutilizzo di comandi o regolazioni
o adempimenti di procedure diverse da quelle qui
specificate puo esporre a radiazioni pericolose.

AVVERTENZA! NON SMONTARE IL LASER ROTATIVO.
All’interno non ci sono parti destinate a manutenzione
da parte dell’utilizzatore. Lo smontaggio del laser
rotativo rende nulle tutte le garanzie del prodotto. Non
moadificare il prodotto in alcun modo. Modificare I'apparato
puo esporre a radiazioni pericolose.

& AVVERTENZA: Pericolo d’incendio! Evitare di cortocircuitare i
terminali quando la batteria & rimossa.
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Ulteriori istruzioni di sicurezza per i laser
¢ Questo laser & conforme alle caratteristiche della categoria 2 stabilite
dalla norma EN 60825-1:2007. Non sostituire il diodo del laser con
un diodo di tipo diverso. In caso di danni, il laser deve essere riparato
presso un centro di assistenza autorizzato.

e || laser va usato esclusivamente per proiettare dei fasci laser.
"esposizione degli occhi al raggio di un laser di categoria 2 € considerata
innocua per un massimo di 0,25 secondi. Generalmente, i riflessi delle
palpebre proteggono adeguatamente gli occhi. Ad una distanza superiore
a1 m, il laser risponde alle caratteristiche della categoria 1 e pertanto
& totalmente sicuro.

e Non guardare mai nel raggio laser direttamente e intenzionalmente.

e Non usare strumenti ottici per osservare il raggio laser.

e ['attrezzo va collocato in modo da non consentire mai al raggio laser

di proiettarsi all’altezza della testa di una persona.
e Mantenere il laser lontano dalla portata dei bambini.

Rischi residui
| rischi seguenti sono intriseci all’utilizzo di queste macchine:
— lesioni causate dal guardare il raggio laser.

Etichette sull’utensile
Sullo strumento sono presenti le seguenti immagini:

DEWALT < (<25 \
DWO087 45v = AN
wacio AsEn
NON GUARDARE
E % DIRETAMENTE L RAGGI0 & 2
N\ PRODOTIO thSER
DI EATL GRS
— PER £ o 12007
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@ Leggere il manuale di istruzioni prima di mettere in funzione
& Avvertenza laser

Non guardare direttamente il raggio del laser.

& Classe di protezione IP54

POSIZIONE DEI CODICI DEI DATI

| codici dei dati, compreso I'anno di fabbricazione, sono stampati allinterno
del vano batterie.
Esempio:

2010 XX XX

Anno di fabbricazione

Istruzioni di sicurezza importanti per le batterie

AVVERTENZA: Le batterie possono esplodere o perdere
Pelettrolito e possono causare lesioni o incendi. Per
ridurre tale rischio:
® seguire scrupolosamente tutte le istruzioni e le avvertenze presenti
sull’etichetta delle batterie e sulla confezione.

* |nserire sempre le batterie nell'apparato rispettando la corretta polarita
(+ e -) indicata sia sulla batteria sia sull’apparato.

® Per evitare il corto circuito inserire correttamente i terminali delle
batterie.

e Non caricare le batterie.

e Non mettere assieme batterie vecchie e nuove. Sostituire sempre tutte
le batterie vecchie, inserendo nell’apparato quelle nuove purché della
stessa marca e tipo.
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* Rimuovere immediatamente le batterie esauste e smaltirle secondo i
modi previsti dalle leggi locali.

* Non gettare le batterie nel fuoco.

* Tenere le batterie lontano dalla portata dei bambini.

e Se si prevede di non utilizzare I'apparato per diversi mesi, rimuovere le
batterie.

Batterie (fig. B)
TIPO BATTERIE
Questo laser funziona con tre batterie LR6 (formato AA).

IMPIEGHI DEL PRODOTTO

Il laser a fasci incrociati DW087K ¢ stato progettato per proiettare linee
laser come aiuto in applicazioni di tipo professionale. Lo strumento
puo essere utilizzato in interni per effettuare allineamenti orizzontali
(livellazione), verticali (messa in piombo) e ortogonali (messa in
squadra). Le applicazioni spaziano dalla disposizione di pareti e finestre
allinstallazione di telai.

NON utilizzare in presenza di acqua, liquidi infiammabili o gas.
Il laser a fasci incrociati € un apparato elettrico professionale. NON

CONSENTIRE a bambini di awicinarsi all’utensile. Se inesperti, non
utilizzare questo utensile previa sorveglianza.

Contenuto dell’imballo
L'imballo comprende:

1 Laser a fasci incrociati

1 Supporto a muro

3 Pile

1 Cassetta di trasporto

1 Manuale istruzione

e | eggere a fondo, con calma e con la massima attenzione il presente
manuale prima di mettere in funzione I'utensile.
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Descrizione (fig. A)
1 Interruttore acceso/spento (raggio laser verticale)
2 Interruttore acceso/spento (raggio laser orizzontale)
3 Indicatore di pila scarica
4 Raggio laser verticale
5 Raggio laser orizzontale
6 Indicatore del raggio laser verticale
7 Indicatore del raggio laser orizzontale
8 Supporto articolato
9 Supporto a muro
10 Vano delle pile

Apertura della confezione
COME POSIZIONARE LE ETICHETTE DI AVVERTENZA

Le etichette di avvertenza che si vedono sul laser devono essere formulate
nella lingua dell’ utilizzatore.

A tale scopo, insieme all’apparato viene fornito un foglio a parte con
etichette autoadesive.

AVVERTENZA: verificare che le avvertenze di sicurezza sulle
targhette siano formulate nella propria lingua.

Le avvertenze dovrebbero recitare come segue:

RADIAZIONE LASER
NON GUARDARE IL RAGGIO
PRODOTTO LASER CLASSE 2

® Se le avvertenze sono scritte in lingua straniera, procedere come
segue:

— Staccare I'etichetta occorrente dal foglio.
— Collocarla attentamente sopra I'etichetta esistente.
— Premere sull’etichetta.

31



ITALIANO

MONTAGGIO E REGOLAZIONI

AVVERTENZA! Non collocare il laser LDM in una
posizione tale da invogliare qualcuno a guardare, anche
non intenzionalmente, il raggio laser. Guardare il laser puo
provocare gravi lesioni agli occhi.

Sostituzione delle pile (fig. A & B)
["accessorio usa pile del tipo LR6 (AA).
e Aprire il coperchio del vano delle pile (9).
e Sostituire le pile (11). Assicurarsi che le pile nuove siano inserite come
indicato .
e Chiudere il coperchio del vano delle pile.

A AVVERTENZA: L ¢ pile devono essere sempre sostituite in
gruppo. Non combinare pile usate con pile nuove. Usare
preferibilmente pile alcaline.

Indicatore di batteria scarica (fig. A)
L’utensile € munito di una spia di livello della batteria (3) situata sul pannello
comandi. La spia della batteria si illumina quando si accende I'utensile.
Quando lampeggia, segnala che si devono sostituire le pile e, in questo
caso, I'utensile si spegne automaticamente.

e Spegnere 'utensile ed estrarre le pile non appena la spia lampeggia.

Regolazione dell’'utensile (fig. C1 - C4)
"utensile consente varie regolazioni ed & percio utile per molteplici
applicazioni.

Installazione sul pavimento
e Collocare lo strumento su una superficie relativamente liscia ed orizzontale.
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Impostazione da parete (fig. C1)
L'intaglio a foro di serratura (12) sulla staffa articolata (8) € utilizzato
per il montaggio su parete. Alternativamente, lo strumento pud essere
collegato direttamente a montanti metallici tramite i magneti (13).
e Inserire una vite 0 un chiodo nella parete.
e Appendere lo strumento al supporto utilizzando I'intaglio a foro
di serratura.

Montaggio dello strumento sul supporto a parete (fig. C2 - C4)
L’utensile € munito di supporto (9) per il montaggio su binario a parete
per I'impiego nell'installazione di elementi a caduta dal soffitto ed in altri
particolari applicazioni di livellazione. La staffa articolata (8) & dotata di
magneti per applicare lo strumento al supporto a parete.
e Allineare i magneti (13) con la piastra metallica del supporto a parete (9).
e Per estrarre il supporto a parete, separare il supporto dallo strumento
tirando con forza sufficiente.

Per montare il supporto a parete sul binario procedere come segue:
® Aprire le ganasce del morsetto (14).
e Posizionare le ganasce del morsetto intorno al binario e rilasciare il
morsetto in modo che le ganasce si stringano sul binario.

Per montare il supporto a parete procedere come segue:
e Mantenere lo strumento nella posizione desiderata contro la parete
e contrassegnare sulla parete la posizione del foro di montaggio.
e Eseguire un foro nella posizione contrassegnata.
e Inserire un tassello nel foro.
e Mantenere lo strumento in posizione sul tassello.
e Inserire una vite nel foro di montaggio (15).
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Regolazione dello strumento

e Per iniziare la procedura di livellazione, accendere lo strumento:
I'orientamento orizzontale e/o verticale viene regolato in modo corretto
solo se i raggi laser rimangono accesi.

e | raggi laser iniziano a lampeggiare per indicare che lo strumento
e stato regolato con un’inclinazione che non rientra nei valori di
autolivellazione di 4°. Spegnere lo strumento e regolarne di nuovo
I'impostazione entro i valori di autolivellazione; quindi riaccenderlo.

Allineamento della linea laser (fig. D)
¢ Allineare la linea laser di uno qualsiasi dei raggi laser con il punto
di riferimento. Spostare lo strumento secondo necessita.

Funzionamento

AVVERTENZA! Non collocare il laser in una posizione
tale da invogliare qualcuno a guardare, anche non
intenzionalmente, il raggio laser. Guardare il laser puo
provocare gravi lesioni agli occhi.

Istruzioni per l'uso

AAWERTENZA! Osservare sempre le istruzioni per la
sicurezza e le normative vigenti.

e Contrassegnare sempre il centro dei punti laser.

e Verificare che lo strumento sia montato saldamente in posizione.

e | e variazioni termiche estreme provocano spostamenti dei
componenti interni con eventuali conseguenze sull’accuratezza
dello strumento. Se lo strumento viene adoperato in tali condizioni,
controllarne regolarmente la precisione.

e Sebbene lo strumento corregga automaticamente gli errori di livellazione
di minore entita, se subisce un urto deve essere regolato nuovamente
0 anche riconfigurato.
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e Se lo strumento e caduto o & stato posizionato sottosopra, verificare
se ha subito danni eseguendo i controlli della taratura di campo.
Vedere la sezione ,Manutenzione".

Accensione e spegnimento (fig. A)
Lo strumento € dotato di interruttori separati per utilizzare la linea laser
verticale e quella orizzontale.
e Per accendere il fascio laser verticale (4), premere I'interruttore
acceso/spento (1).
e Per accendere il fascio laser orizzontale (5), premere I'interruttore
acceso/spento (2).
® Per spegnere uno dei raggi laser, premere nuovamente il relativo
interruttore acceso/spento.

Trasferimento di un punto di riferimento (fig. D)
Lo strumento produce due linee laser, sia in orizzontale che in verticale,
per trasferire un riferimento.

¢ Allineare il fascio laser relativo con il contrassegno.

Rotazione dello strumento (fig. E)
Quando & montato a parete, € possibile ruotare manualmente lo strumento
per trasferire la linea laser orizzontale.

e Ruotare lo strumento verso sinistra o verso destra, come desiderato.

Accessori opzionali
Consultate il vostro rivenditore per ottenere ulteriori informazioni sugli
accessori disponibili.

MANUTENZIONE

Il Vostro Elettroutensile DEWALT ¢é stato studiato per durare a lungo
richiedendo solo la minima manutenzione. Per prestazioni sempre
soddisfacenti occorre avere cura dell’'utensile e sottoporlo

a manutenzione periodica.
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Controllo della taratura di campo (fig. F - H)

Per garantire una diagnosi corretta, i controlli della taratura di campo
devono essere eseguiti in piena sicurezza e con estrema precisione.
Qualora sia rilevato un errore di taratura, lo strumento deve essere tarato
presso un centro di assistenza qualificato.

A AVVERTENZA: | e condizioni dell’area di applicazione hanno
influenza sui risultati dello strumento. Se le condizioni pratiche
differiscono dalle condizioni indicative, sara necessario

regolare opportunamente lo strumento.

Controllo di scansione (fig. F)

e Collocare lo strumento in un’area tra due superfici verticali distanti
almeno 9 m. Posizionare lo strumento in un punto esattamente
equidistante fra le pareti.

e Posizionare lo strumento su un angolo di 45° verso sinistra.

e Accendere il fascio laser orizzontale.

e Contrassegnare il centro del fascio laser esattamente al centro della
parete opposta.

® Spegnere lo strumento e ruotarlo di 90° in senso orario.

e Accendere il fascio laser orizzontale.

e Contrassegnare il centro del fascio laser esattamente al centro della
parete opposta.

e Spegnere lo strumento.

e Misurare la differenza tra i punti di riferimento.

e Se la differenza fra i punti contrassegnati risulta 3 mm o inferiore,
lo strumento e correttamente calibrato.

e Se la differenza tra i punti di riferimento € superiore a 3 mm,

lo strumento deve essere calibrato.

Controllo di orizzontalita (messa in bolla) (fig. G1 & G2)
e Collocare lo strumento in un’area con una parete di aimeno 9 m
di lunghezza. Posizionare lo strumento su un’estremita della parete.
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e Posizionare lo strumento su un angolo di 90° verso sinistra.

e Accendere il fascio laser orizzontale.

e Contrassegnare il centro del fascio laser a un terzo della distanza (16)
e a due terzi della distanza (17) sulla parete.

e Spegnere lo strumento.

e Posizionare lo strumento sull’altra estremita della parete.

e Posizionare o strumento su un angolo di 90° verso destra.

e Accendere il fascio laser orizzontale.

e Accendere lo strumento, allineare il raggio laser con il riferimento sulla
parete (17) e contrassegnare il raggio laser a due terzi della distanza
(18) sulla parete.

e Spegnere lo strumento.

e Misurare la differenza tra i punti di riferimento (16 & 18).

* Se la differenza fra i punti contrassegnati risulta 6 mm o inferiore,
lo strumento & correttamente calibrato.

¢ Se la differenza tra i punti di riferimento € superiore a 6 mm,
lo strumento deve essere calibrato.

Controllo di verticalita (messa in piombo) (fig. H1 & H2)

e Posizionare lo strumento sul pavimento in un’area con un soffitto alto
almeno 2,5 m.

¢ Marcare una linea di 1,5 m di lunghezza (19) sul pavimento.
Posizionare lo strumento su un’estremita del contrassegno sul
pavimento (19).

® Accendere il fascio laser verticale.

e Allineare il fascio laser inferiore con il contrassegno sul pavimento (19).

e Contrassegnare il centro del fascio laser a un terzo della distanza (20)
e a due terzi della distanza (21) sul soffitto.

e Spegnere lo strumento. Posizionare lo strumento sull’altra estremita
del contrassegno sul pavimento (19) rivolto verso il contrassegno.

e Accendere il fascio laser verticale.

e Allineare il fascio laser inferiore con il contrassegno sul pavimento (19).
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e Contrassegnare il centro del fascio laser a un terzo della distanza (22)
e a due terzi della distanza (23) sul soffitto.

e Spegnere lo strumento.

e Misurare la differenza tra i punti di riferimento (20 & 22).

e Misurare la differenza tra i punti di riferimento (21 & 23).

¢ Se la differenza fra i punti contrassegnati risulta 3,5 mm o inferiore,
lo strumento & correttamente calibrato.

e Se la differenza tra i punti di riferimento € superiore a 3,5 mm,
lo strumento deve essere calibrato.

o

Pulizia
e Rimuovere le pile prima di pulire lo strumento.
e Pulire regolarmente I'alloggiamento con un panno morbido.
e All'occorrenza, pulire la lente usando un panno morbido o un tampone
di cotone imbevuto di alcool. Non usare alcun altro tipo di detersivo.

Rispetto ambientale

Raccolta differenziata. Questo prodotto non deve essere smaltito
con i normali rifiuti domestici.

Se il prodotto DEWALT deve essere sostituito o non & piu utilizzato, non
effettuare lo smaltimento con i rifiuti domestici. Smaltirlo tramite la raccolta
differe nziata.

Og La raccolta differenziata di prodotti usati e imballaggi permette
il riciclo e il riutilizzo dei materiali. Il riutilizzo di materiali riciclati
% <9 aiuta a impedire I'inquinamento ambientale e riduce la richiesta di
materiali grezzi.




ITALIANO

Secondo le normative locali, la raccolta differenziata di prodotti elettrici pud
avvenire a domicilio, presso le sedi di raccolta comunali oppure presso il
rivenditore al momento dell’acquisto di un nuovo prodotto.

DeWALT offre un servizio di ritiro e riciclaggio dei suoi prodotti alla fine della
loro vita utile. Per usufruire di questo servizio, restituire il prodotto presso un
riparatore autorizzato che lo raccoglie per conto di DEWALT.

E possibile individuare il riparatore autorizzato pitl vicino rivolgendosi
all’'ufficio DEWALT di zona all’indirizzo indicato nel presente manuale.
Altrimenti, € possibile consultare un elenco dei riparatori autorizzati DEWALT
e tutti i dettagli relativi alla nostra assistenza post-vendita, nel sito Internet:
www.2helpU.com.

Pile
e Quando si smaltiscono le batterie pensare alla tutela dell’ambiente.
Informarsi presso i servizi competenti su i luoghi adatti per smaltire
le batterie.
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GARANZIA

DeWALT est si sOr de la qualité de ses produits qu'il propose
a tous les professionnels qui les utilisent, une garantie
exceptionnelle. Cette promesse de garantie s’ajoute a vos
droits contractuels en tant qu’utilisateur professionnel ou vos
droits Iégaux en tant qu’utilisateur privé, non professionnel,

et elle ne peut en aucun cas leur porter préjudices. Cette
garantie est valable au sein des territoires des Etats membres
de I'Union Européenne et au sein de la Zone européenne de
libre-échange.

* GARANTIE DE SATISFACTION DE 30 JOURS

Si les performances de votre outil DEWALT ne vous
apportaient pas totale satisfaction, retournez simplement, au
point de vente, I'outil accompagné de tous ses composants
originaux, dans un délai de 30 jours a compter de sa date
d’achat pour son échange ou son remboursement intégral.
Le produit devra avoir été soumis a une usure normale. Une
preuve d’achat sera exigée.

* CONTRAT D’ENTRETIEN GRATUIT D’UN AN

Si votre outil DEWALT doit subir un entretien ou une

révision dans les 12 mois suivant I'achat, vous avez droit

a une intervention gratuite. Cette derniere sera effectuée
gratuitement par un centre de réparation agréé DEWALT. Une
preuve d’achat sera exigée. Cela comprend la main-d’ceuvre.
Les accessoires et les pieces détachées sont exclus, a moins
d’un défaut de fabrication sous garantie.

* GARANTIE COMPLETE D'UN AN

Si votre produit DEWALT présentait un vice de matériau ou de
fabrication dans les 12 mois a compter de sa date d’achat,
DeWALT garantit le remplacement gratuit de toute piece
défectueuse ou, a notre entiere discrétion, le remplacement
gratuit de I'appareil, a condition que :
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e |e produit ait été utilisé correctement ;
e |e produit ait été soumis a une usure normale ;

e Aucune réparation n’ait été effectuée par du personnel
non autorisé ;

e Une preuve d’achat soit fournie

e e produit soit retourné complet, avec I'ensemble de ses
composants originaux.

Si vous souhaitez effectuer une réclamation, contactez

votre revendeur ou consultez 'emplacement du centre de
réparation agréé DEWALT le plus proche dans le catalogue
DeWALT ou contactez le service clientele DEWALT a I'adresse
indiquée dans ce manuel. Une liste des centres de réparation
agréés DEWALT et tout détail complémentaire concernant
notre service apres-vente, sont a votre disposition sur notre
site Internet : www.2helpU.com
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NEDERLANDS

DRADENKRUISLASER DWO087K

Gefeliciteerd!

U heeft gekozen voor een machine van DEWALT. Jarenlange ervaring,
voortdurende produktontwikkeling en innovatie maken DEWALT tot een
betrouwbare partner voor de professionele gebruiker.

Technische gegevens

DWO087K
Spanning V 45
Type 1
Maat batterijen 3 x LR6 (AA)
Laservermogen mW <13
Laserklasse 2
Golflengte nm 637
Beveiligingsklasse P54
Uitlijningsbereik ° +/-4
Bedrijfstemperatuur °C -10- +45
Schroefdraad opname M6 x 20
Gewicht kg 0,75

Definities: Veiligheidsrichtlijnen

De onderstaande definities beschrijven het veiligheidsniveau voor ieder
signaleringswoord. Lees de gebruiksaanwijzing a.u.b. zorgvuldig door en let
op deze symbolen.

GEVAAR: Geeft een dreigend gevaar aan dat, indien dit niet
wordt voorkomen, leidt tot de dood of ernstig letsel.

WAARSCHUWING: Geeft een mogelik gevaar aan dat, indien
dit niet wordt voorkomen, kan leiden tot de dood of ernstig
letsel.
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VOORZICHTIG: Duidt een mogelijk gevaarljke situatie aan
die, indien dit niet wordt voorkomen, zou kunnen leiden tot
gering of matig letsel.

OPMERKING: Indien gebruikt zonder veiligheidswaarschuwing
symbool duidt dit een mogeliik gevaarlijke situatie aan die,
indlien deze niet wordt voorkomen, kan leiden tot materiéle

schade.
A Wijst op het gevaar voor elektrische schok.

& Wiist op brandgevaar.

Veiligheidsinstructies voor lasers

WAARSCHUWING! Lees alle instructies en zorg dat u deze
begrijpt. Het niet opvolgen van alle onderstaande instructies
kan leiden tot een elektrische schok, brand en/of emstig
persoonliik letsel.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

* Bedien de laser niet in een explosieve omgeving, zoals in
de nabijheid van ontvlambare vloeistoffen, gassen of stof.
Gereedschapsautomaten veroorzaken vonken die de stof of dampen
kunnen doen ontbranden.

e Gebruik de laser uitsluitend met de specifiek daarvoor bedoelde
accu’s. Gebruik van andere accu'’s kan leiden tot brandgevaar.

* Bewaar de laser als deze niet in gebruik is buiten het bereik van
kinderen en andere ongetrainde personen. Lasers zijn gevaarijk in
handen van ongetrainde gebruikers.

o Gebruik uitsluitend accessoires die door de fabrikant voor uw
model worden aanbevolen. Accessoires die geschikt zijn voor de ene
laser kunnen mogelik een gevaar of letsel veroorzaken indien ze bij een
andere laser worden gebruikt.

® Onderhoud aan gereedschap MOET uitsluitend door
gekwalificeerd onderhoudspersoneel worden uitgevoerd.
Repatraties, service of onderhoud die door niet-gekwalificeerd
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personeel worden uitgevoerd kunnen tot letsel leiden. Zie voor
de locatie van uw dichtstbijzijinde DEWALT reparatiemedewerker de
ljst van geautoriseerde DEWALT reparatiemedewerkers achter in deze
gebruiksaanwijzing of bezoek www.2helpU.com op het internet.

Gebruik geen optisch gereedschap zoals een telescoop of
transport om naar de laserstraal te kijken. Dit kan tot ernstig
oogletsel leiden.

Plaats de laser niet in een positie die ervoor kan zorgen dat
iemand opzettelijk of onopzettelijk in de laserstraal kijkt. Dit kan tot
ernstig oogletsel leiden.

Plaats de laser niet in de nabijheid van een reflecterend opperviak
dat de laserstraal naar iemands ogen kan reflecteren. Dit kan tot
emnstig oogletsel leiden.

Zet de laser uit als deze niet in gebruik is. Het niet uitschakelen van
de laser verhoogt het risico op in de laserstraal kijken.

Bedien de laser niet in de buurt van kinderen en sta kinderen niet
toe de laser te bedienen. Dit kan tot emstig oogletsel leiden.

Verwijder of beschadig de waarschuwingslabels niet. Als labels zijn
verwijderd kan de gebruiker of anderen zich onopzettelijk aan straling
blootstellen.

Plaats de laser veilig op een egaal opperviak. Als de laser valt kan
schade aan de laser of emnstig letsel optreden.

Draag geschikte kleding. Draag geen loszittende kleding

of sieraden. Bedek lang haar. Houd uw haar, kleding en
handschoenen uit de buurt van bewegende onderdelen.
Loszittende kleding, sieraden of lang haar kunnen door bewegende
delen worden gegrepen. Luchtopeningen bedekken vaak bewegende
delen en dienen te worden vermeden.

WAARSCHUWING: Het toepassen van apparatuur of
aanpassingen of het uitvoeren van procedures die
afwijken van die in dit document staan beschreven, kan
leiden tot gevaarlijke blootstelling aan straling.
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WAARSCHUWING! DEMONTEER DE ROTERENDE
LASER NIET. Er bevinden zich geen te onderhouden
onderdelen aan de binnenzijde. Het demonteren van

de roterende laser doet alle garanties op het product
vervallen. Breng op geen enkele manier wijzigingen aan
het product aan. Het wizigen van het gereedschap kan leiden
tot gevaarlijke blootstelling aan straling.

WAARSCHUWING: Brandgevaar! Voorkom dat de
contactpunten van een verwijderde batterij kortsluiting
veroorzaken.

Aanvullende veligheidsinstructies voor lasers

¢ Deze laser voldoet aan klasse 2 volgens EN 60825-1:2007.

Vervang de laserdiode niet door een ander type. Laat de laser bij
beschadigingen door een erkend servicecentrum repareren.

e Gebruik de laser niet voor enig ander doel dan het projecteren van lijnen.
Blootstelling van het oog aan de straal van een klasse-2-laser tot een
maximum van 0,25 seconden wordt als veilig beschouwd. Reflexen van
de oogleden zullen doorgaans voldoende bescherming bieden. Op een
afstand van meer van 1 m voldoet de laser aan klasse 1 en wordt daarom
als geheel veilig beschouwd.

e Kijk nooit direct en opzettelijk in de laserstraal.

e Gebruik geen optische middelen om de laserstraal te bekijken.

¢ Plaats de machine niet in een opstelling waarbij de laserstraal

personen op hoofdhoogte kan kruisen.

e | aat geen kinderen aan de laser komen.

Overige risico’s
De volgende risico’s zijn inherent aan het gebruik van dit apparaat:
— letsel veroorzaakt door het kijken in de laserstraal.
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Labels op de machine
Op de machine vindt u de volgende pictogrammen:

m T CEEEN\

DWO087 45v = \

LASERSTRAAL
NIET N DE STRAAL STAREN
% KUASSE.2-LASERPRODUCT
P 3mi )= 637 nm
{S PERIEC 6082512007
— s

@ Lees voor het gebruik de handleiding
& Laserwaarschuwing

Kijk niet in de laserstraal.

& Beschermingsklasse: P54

PLAATS VAN DATUMCODE

De datumcode, die ook het jaar van fabricage bevat, staat binnen in het
batterijvak geprint.

Voorbeeld:
2010 XX XX

Jaar van fabricage

Belangrijke veiligheidsinstructies voor batterijen

WAARSCHUWING: Batterijen kunnen exploderen of lekken,
A en kunnen letsel of brand veroorzaken. Om dit risico te
verminderen:
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* \0lg alle instructies en waarschuwingen op de batterijlabel en de
batterij zelf nauwkeurig op.

* Plaats batterijen altijd met de juiste polariteit (+ en —) zoals staat
aangegeven op de batterij en het apparaat.

o Sluit batterijen niet kort.
* [ aad batterijen niet op.

e Gebruik geen oude en nieuwe batterijen naast elkaar. Viervang ze alle
tegelijkertijd voor nieuwe batterijen van hetzelfde merk en type.

* Verwijder lege batterijen onmiddelljk en bied ze als chemisch
afval aan.

* Gooi batterijen niet in het vuur.

* Houd batterijen buiten het bereik van kinderen.

* \erwijder de batterijen als het apparaat gedurende meerdere maanden
niet gebruikt gaat worden.

Batterijen (fig. B)
BATTERIJTYPE
Deze laser werkt op drie LR6-batterijen (grootte AA).

GEBRUIKSDOEL

De dradenkruislaser DWO087K is ontworpen voor het projecteren van
laserpunten als hulpmiddel bij professionele toepassingen. De machine
kan binnenshuis worden gebruikt voor horizontaal (waterpas), verticaal
(loodrecht) en hoeken uitlijnen. De toepassingen variéren van het installeren
van muur- en raamsystemen tot het installeren van muurconstructies.

GEBRUIK ZE NIET bij natte omstandigheden of in de aanwezigheid van
ontvlambare vioeistoffen of gassen.

De kruislijnlaser is professioneel gereedschap. LAAT GEEN kinderen in
contact met het gereedschap komen. Toezicht is vereist als onervaren
operators dit gereedschap bedienen.
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Inhoud van de verpakking
De verpakking bevat:

1 Dradenkruislaser

1 Muurbevestiging

3 Batterijen

1 Transportkoffer

1 Handleiding

¢ | ees deze handleiding rustig en zorgvuldig door voordat u met de
machine gaat werken.

Beschrijving (fig. A)
1 Aan/uit-schakelaar (verticale laserstraal)
2 Aan/uit-schakelaar (horizontale laserstraal)
3 Lege-accu-indicator
4 Verticale laserstraal
5 Horizontale laserstraal
6 Verticale laserstraalindicator
7 Horizontale laserstraalindicator
8 Draaibeugel
9 Muurbevestiging
10 Batterijcompartiment

Uitpakken
HET WAARSCHUWINGSLABEL AANBRENGEN

De veiligheidswaarschuwingen op het label dat zich op de laser bevindt
moet geformuleerd zijn in de taal van de gebruiker.

Om die reden wordt een apart vel met zelfklevende labels bij het
gereedschap meegeleverd.
WAARSCHUWING: Controleer voor de eerste
A ingebruikneming of de veiligheidswaarschuwingen op het label
in uw taal staan vermeld.
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De waarschuwingen dienen het volgende te vermelden:

LASERSTRALING
NIET IN DE STRAAL KIJKEN
KLASSE 2 LASERPRODUCT

e (a als de waarschuwingen in een vreemde taal staan vermeld als volgt
te werk:
— Verwijder het vereiste label van het vel.
— Plaats het label voorzichtig over het bestaande label.
— Druk het label goed vast.

MONTAGGIO E REGOLAZIONI

AVVERTENZA! Non collocare il laser LDM in una
posizione tale da invogliare qualcuno a guardare, anche
non intenzionalmente, il raggio laser. Guardare il laser puo
provocare gravi lesioni agli occhi.

Batterijen vervangen (fig. A & B)
Het hulpstuk werkt op batterijen van het type LR6 (AA).
e Open het deksel van het batterijcompartiment (9).
e \ervang de batterijen (11). Zorg ervoor dat de nieuwe batterijen
worden geplaatst zoals aangegeven.
e Sluit het deksel van het accucompartiment.

WAARSCHUWING: Vervang bij het vervangen van de
batterijen altijd alle batterijen tegelijk. Gebruik geen oude
en nieuwe batterijen door elkaar. Gebruik bij voorkeur
alkalinebatterijen.

Lege-batterij-indicator (fig. A)

De lege-batterij-indicatielamp (3) bevindt zich op het controlepaneel.

De indicatielamp brandt terwijl de machine is ingeschakeld. Hij gaat
knipperen om aan te geven dat de batterijen vervangen moeten worden.
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Tegelijkertijd valt de machine automatisch stil.
e Schakel de machine uit zodra de indicatielamp knippert en neem de
batterijen uit de machine.

Opstellen van de machine (fig. C1 - C4)
De machine kan in verschillende opstellingen worden geplaatst en kan
voor diverse toepassingen worden gebruikt.

Vloeropstelling
¢ Plaats de machine op een relatief vlak en egaal opperviak.

Muuropstelling (fig. C1)
Het sleutelgat (12) in de draaibeugel (8) wordt gebruikt voor het monteren
aan muurconstructies. Als alternatief kan de machine aan metalstuds
worden bevestigd met behulp van de magneten (13).

® Breng een schroef of spijker in de muur.

¢ Hang de machine met het sleutelgat op aan het bevestigingsmiddel.

Monteren van de machine aan de muurbevestiging (fig. C2 - C4)
De machine is uitgerust met een muurbevestiging (9) voor montage aan
muurrails om het waterpas uitlijnen van verlaagde plafonds en soortgelijke
speciale projecten te vereenvoudigen. De draaibeugel (8) heeft magneten
om de machine aan de muurbevestiging te monteren.
¢ Breng de magneten (13) op een lijn met de metaalplaat op de
muurbevestiging (9).
e Om de muurbevestiging te verwijderen, trekt u de muurbevestiging
met voldoende kracht van de machine.

Om de muurbevestiging aan muurrails te monteren, gaat u als volgt te werk:
e Open de klembekken (14).
¢ Plaats de klembek rond over de muurrail en zet de klem los om de
klembek op de rail vast te zetten.
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Om de muurbevestiging aan een muur te monteren, gaat u als volgt te werk:
* Houd de machine op de gewenste positie tegen de muur en markeer
de locatie van het bevestigingsgaten op de muur.
® Boor een gat op de gemarkeerde locatie.
e Steek een overeenkomstige plug in het gat.
e Houd de machine voor de plug.
¢ Draai een schroef in het bevestigingsgat (15).

Afstellen van de machine

e Schakel de machine in om de uitlijningsprocedure in werking te stellen.
Het waterpas uitlijnen wordt correct afgesteld zolang de laserstralen
continu branden.

¢ De laserstralen beginnen te knipperen om aan te geven dat de machine
op een helling buiten het uitlijningsbereik van 4° staat opgesteld.
Schakel de machine uit, plaats de machine in een aangepaste
opstelling binnen het uitlijningsbereik en schakel de machine weer in.

Uitlijnen van de laserlijn (fig. D)
® Breng de laserlijn van een van de laserstralen op een lijn met de
gemarkeerde positie. Verplaats de machine indien gewenst.

FUNZIONAMENTO

AVVERTENZA! Non collocare il laser in una posizione
tale da invogliare qualcuno a guardare, anche non
intenzionalmente, il raggio laser. Guardare il laser puo
provocare gravi lesioni agli occhi.

Aanwijzingen voor gebruik

WAARSCHUWING: Neem altijd de veiligheidsinstructies in
acht en houdt u aan de geldende voorschriften.
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® Markeer altijd het middelpunt van de laserpunten.

e Zorg dat de machine stevig staat opgesteld.

e Extreme temperatuurswisselingen veroorzaken speling op onderdelen
in het binnenwerk, wat van invioed kan zijn op de nauwkeurigheid van
de machine. Controleer regelmatig de nauwkeurigheid wanneer u de
machine onder dergelijke omstandigheden gebruikt.

¢ Hoewel de machine kleine uitlijnfouten automatisch corrigeert, kan
het nodig zijn om de machine opnieuw af te stellen als er een schok is
geregistreerd.

e Indien de machine gevallen of gekanteld is, controleer dan of er
schade is door de ter plaatse verrichtbare kalibratietests te verrichten.
Zie “Onderhoud”.

In- en uitschakelen (fig. A)
De machine heeft aparte schakelaars om de verticale laserlijn en de
horizontale laserlijn te bedienen.
e Om de verticale laserstraal (4) in te schakelen, drukt u de aan/
uit-schakelaar (1) in.
® Om de horizontale laserstraal (5) in te schakelen, drukt u de aan/
uit-schakelaar (2) in.
e Om een laserstraal uit te schakelen, drukt u de aan/uit-schakelaar
opnieuw in.

Overbrengen van een gemarkeerde positie (fig. D)
De machine produceert twee laserlijnen, in horizontale en verticale
richting, om een markering over te brengen.

e Breng de relevante laserstraal op een lijn met de markering.

Draaien van de machine (fig. E)
In de muuropstelling kan de machine met de hand worden gedraaid om
de horizontale laserlijn over te de dragen.

¢ Draai de machine naar wens naar links of naar rechts.
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Opties
Uw dealer verstrekt u graag de nodige informatie over de juiste accessoires.

ONDERHOUD

Uw DeEWALT-machine is ontworpen om gedurende lange tijd
probleemloos te functioneren met een minimum aan onderhoud. Een
juiste behandeling en regelmatige reiniging van de machine garanderen
een hoge levensduur.

Kalibratietest ter plaatse (fig. F - H)

De ter plaatse verrichtbare kalibratietest dient zorgvuldig en nauwkeurig te
worden uitgevoerd om de juiste diagnose te stellen. Laat de machine bij
een erkend servicecentrum nakijken zodra een fout wordt gesignaleerd.

WAARSCHUWING: De toestand van de ruimte is
kenmerkend voor de vertoonde resultaten. Indien de
praktijksituatie van deze toestand verschilt, moeten de
metingen dienovereenkomstig worden aangepast.

Scantest (fig. F)

e Plaats de machine in een ruimte met twee verticale viakken die
tenminste 9 m van elkaar verwijderd zijn. Monteer de machine precies
in het midden op de muur.

¢ Plaats de machine in een hoek van 45° naar links.

e Schakel de horizontale laserstraal in.

e Markeer het middelpunt van de lasterstraal precies in het midden op
de tegenovergelegen muur.

e Schakel de machine uit en draai deze 90° rechtsom.

e Schakel de horizontale laserstraal in.

e Markeer het middelpunt van de lasterstraal precies in het midden op
de tegenovergelegen muur.

e Schakel de machine uit.
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® Meet de verschillen tussen de markeringen.

¢ Indien het verschil tussen de markeringen 3 mm of minder bedraagt,
dan is de machine correct gekalibreerd.

® Indien het verschil tussen de markeringen meer dan 3 mm bedraagt,
dan dient de machine te worden nagekeken.

Test voor waterpas uitlijnen (fig. G1 & G2)

e Plaats de machine in een ruimte met een muur van tenminste 9 m
lang. Monteer de machine aan een eind van de muur.

e Plaats de machine in een hoek van 90° naar links.

e Schakel de horizontale laserstraal in.

e Markeer het middelpunt van de laserstraal op één derde afstand (16)
en twee derde afstand (17) op de muur.

e Schakel de machine uit.

e Monteer de machine aan het andere eind van de muur.

¢ Plaats de machine in een hoek van 90° naar rechts.

e Schakel de horizontale laserstraal in.

e Schakel de machine in, breng de laserstraal op een lijn met de
markering op de muur (17) en markeer de laserstraal op twee derde
afstand (18) op de muur.

e Schakel de machine uit.

® Meet de verschillen tussen de markeringen (16 & 18).

¢ Indien het verschil tussen de markeringen 6 mm of minder bedraagt,
dan is de machine correct gekalibreerd.

¢ Indien het verschil tussen de markeringen meer dan 6 mm bedraagt,
dan dient de machine te worden nagekeken.

Test voor loodrecht uitlijnen (fig. H1 & H2)
¢ Plaats de machine op de vioer in een ruimte met een plafond van
tenminste 2,5 m hoogte.
® Markeer een lijn van 1,5 m lang (19) op de vioer. Plaats de machine op
een eind van de markering op de vioer (19).
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e Schakel de verticale laserstraal in.

e Breng de laserstraal op een lijn met de markering op de vioer (19).

e Markeer het middelpunt van de laserstraal op één derde afstand (20)
en twee derde afstand (21) op het plafond.

e Schakel de machine uit. Plaats de machine op het andere eind van de
markering op de vloer (19), naar de markering gericht.

e Schakel de verticale laserstraal in.

e Breng de laserstraal op een lijn met de markering op de vioer (19).

* Markeer het middelpunt van de laserstraal op één derde afstand (22)
en twee derde afstand (23) op het plafond.

e Schakel de machine uit.

® Meet de verschillen tussen de markeringen (20 & 22).

e Meet de verschillen tussen de markeringen (21 & 23).

e Indien het verschil tussen de markeringen 3,5 mm of minder bedraagt,
dan is de machine correct gekalibreerd.

 Indien het verschil tussen de markeringen meer dan 3,5 mm bedraagt,
dan dient de machine te worden nagekeken.

o

Reiniging
¢ \erwijder de batterijen alvorens de machine te reinigen.
* Reinig de kast regelmatig met een zachte doek.
* Maak de lens indien nodig schoon met een zachte doek of een in
alcohol gedrenkte wattenstaaf. Gebruik geen andere reinigingsmiddelen.

Milieubescherming

Aparte inzameling. Dit product mag niet bij het normale
huishoudafval worden gegooid.
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Als u op een dag merkt dat uw DEWALT product vervangen moet
worden of dat u het verder niet kunt gebruiken, gooi het dan niet bij het
huishoudafval. Dit product moet afzonderlijk ingezameld worden.

@ Aparte inzameling van gebruikte producten en verpakkingen
maakt recycling en hergebruik van materialen mogelijk.
%& Hergebruik van gerecycleerde materialen helpt milieuvervuiling te
voorkomen en vermindert de vraag naar grondstoffen.

Plaatselijke voorschriften bepalen mogelijk een aparte inzameling voor
elektrische producten, in containerparken of bij de verkoper wanneer u een
nieuw product koopt.

DeWALT beschikt over een gebouw voor de verzameling en recyclage van
DeWALT producten die het einde van hun levensduur hebben bereikt. Om
van deze dienst gebruik te maken, kunt u uw product terugbrengen naar
elke erkende reparateur die hem voor ons zal inzamelen.

U kunt de dichtstbijziinde erkende reparateur vinden door contact op te
nemen met uw plaatselijke DEWALT kantoor op het adres dat in deze
handleiding staat. Of u kunt een lijst met erkende DEWALT reparateurs en
alle gegevens over onze herstellingsdienst en contactinformatie vinden op
www.2helpU.com.

Batterijen
* Houd bij het wegdoen van batterijen rekening met het milieu. Informeer
bij de plaatselijke overheidsinstanties naar een milieuvriendelijke
manier om batterijen weg te doen.
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GARANZIA

DeEWALT est si sOr de la qualité de ses produits qu'il propose
a tous les professionnels qui les utilisent, une garantie
exceptionnelle. Cette promesse de garantie s’ajoute a vos
droits contractuels en tant qu’utilisateur professionnel ou vos
droits légaux en tant qu’utilisateur privé, non professionnel,

et elle ne peut en aucun cas leur porter préjudices. Cette
garantie est valable au sein des territoires des Etats membres
de I'Union Européenne et au sein de la Zone européenne de
libre-échange.

* GARANTIE DE SATISFACTION DE 30 JOURS

Si les performances de votre outil DEWALT ne vous
apportaient pas totale satisfaction, retournez simplement, au
point de vente, I'outil accompagné de tous ses composants
originaux, dans un délai de 30 jours a compter de sa date
d’achat pour son échange ou son remboursement intégral.
Le produit devra avoir été soumis & une usure normale. Une
preuve d’achat sera exigée.

* CONTRAT D’ENTRETIEN GRATUIT D’UN AN

Si votre outil DEWALT doit subir un entretien ou une

révision dans les 12 mois suivant I'achat, vous avez droit

a une intervention gratuite. Cette derniére sera effectuée
gratuitement par un centre de réparation agréé DEWALT. Une
preuve d’achat sera exigée. Cela comprend la main-d’ceuvre.
Les accessoires et les pieces détachées sont exclus, a moins
d’un défaut de fabrication sous garantie.

* GARANTIE COMPLETE D'UN AN

Si votre produit DEWALT présentait un vice de matériau ou de
fabrication dans les 12 mois a compter de sa date d’achat,
DeWALT garantit le remplacement gratuit de toute piece
défectueuse ou, a notre entiere discrétion, le remplacement
gratuit de I'appareil, a condition que :

57



NEDERLANDS

e |e produit ait été utilisé correctement ;
e |e produit ait été soumis a une usure normale ;

® Aucune réparation n’ait été effectuée par du personnel
non autorisé ;

¢ Une preuve d’achat soit fournie

® e produit soit retourné complet, avec I'ensemble de ses
composants originaux.

Si vous souhaitez effectuer une réclamation, contactez

votre revendeur ou consultez 'emplacement du centre de
réparation agréé DEWALT le plus proche dans le catalogue
DeWALT ou contactez le service clientele DEWALT a I'adresse
indigquée dans ce manuel. Une liste des centres de réparation
agréés DEWALT et tout détail complémentaire concernant
notre service apres-vente, sont a votre disposition sur notre
site Internet : www.2helpU.com
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PORTUGUES

LASER DE LINHA CRUZADA
DWO087K

Parabéns!

Escolheu uma ferramenta DEWALT. Muitos anos de experiéncia,

um desenvolvimento continuo de produtos e o espirito de inovagao
fizeram da DEWALT um dos parceiros mais fiaveis para os utilizadores
profissionais.

Dados técni
DWO087K

\oltagem V 45

Tipo 1

Tamanho da bateria 3 x LR6 (AA)

Poténcia do laser mW <13

Classe do laser 2

Comprimento de onda nm 637

Classe de protecgao P54

Amplitude de auto-nivelamento ° +/-4

Temperatura de funcionamento °C -10a+45

Rosca do receptaculo M6 x 20

Peso kg 0,75

Definicoes: directrizes de seguranca

As definicdes abaixo descrevem o nivel de gravidade de cada aviso. Leia o
manual e preste atengdo a estes simbolos.
PERIGO: indica uma situacdo de perigo eminente que, se nao
for evitada, ira resultar em morte ou ferimentos graves.
ATENCAO: indica uma situagéo potencialmente perigosa que,
se ndo for evitada, podera resultar em morte ou ferimentos
graves.
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se ndo for evitada, podera resultar em ferimentos ligeiros
ou moderados.

AVISO: indica uma pratica (ndo relacionada com
ferimentos) que, se néo for evitada, podera resultar em

danos materiais.
A Indica risco de choque eléctrico.

& Indiica risco de incéndio.

c CUIDADO: indica uma situagdo potencialmente perigosa que,

Instrucoes de seguranca para lasers

ATENCAO! Leia e compreenda todas as instrucées. O néo
seguimento de todas as instrugdes indicadas abaixo podera
resultar em choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Nao utilize o laser em ambientes explosivos, nomeadamente na
presenca de liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As ferramentas
eléctricas criam faiscas que poderao inflamar estas poeiras ou
vapores.

Utilize o laser apenas com pilhas especificamente indicadas para
o mesmo. A utilizacdo de quaisquer outras pilhas podera criar um
risco de incéndio.

Quando o laser néo estiver a ser utilizado, guarde-o num local
fora do alcance de criancas e de outras pessoas ndo qualificadas
para o utilizar. Os lasers s&o perigosos nas m&os de utilizadores que
n&o possuam as qualificagcbes necessarias para 0s manusear.

Utilize apenas acessorios recomendados pelo fabricante para
o seu modelo. Os acessorios adequados para um laser poderdo
representar um risco de ferimentos quando utilizados noutro laser.

A manutencéo da ferramenta TEM de ser efectuada
exclusivamente por técnicos de reparacdo qualificados. Qualquer
reparacdo, assisténcia ou manutencao efectuada por técnicos
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ndo qualificados podera resultar em ferimentos. Para obter a
localizagdo do agente de repara¢do autorizado da DEWALT mais
proximo de si, consulte a lista de agentes autorizados no verso deste
manual ou visite www.2helpU.com na internet.

Nao utilize ferramentas Jpticas, tais como um telescépio ou
teodolito, para visualizar o raio laser. Tal podera resultar em
ferimentos oculares graves.

Né&o coloque o laser numa posicdo que possa fazer com que uma
pessoa olhe fixamente, de forma intencional ou ndo, para o raio
laser. Tal podera resultar em ferimentos oculares graves.

Na&o coloque o laser perto de uma superficie reflectora que possa
reflectir o raio laser na direccédo dos olhos de uma pessoa. Tal
podera resultar em ferimentos oculares graves.

Desligue o laser quando este ndo estiver a ser utilizado. Deixar o
laser ligado aumenta o risco de olhar fixamente para o raio laser.

Nao utilize o laser perto de criancas nem permita que criancas o
utilizem. Tal podera resultar em ferimentos oculares graves.

Nao retire nem danifique as etiquetas de aviso. Se as etiquetas
forem retiradas, o utilizador ou terceiros poderdo expor-se
inadvertidamente a radiacoes.

Coloque o laser de forma estavel e segura numa superficie plana.
O laser podera ficar danificado ou poderdo ocorrer ferimentos graves
se a unidade cair.

Utilize vestuario adequado. Ndo use roupas largas ou joias.
Prenda o cabelo comprido. Mantenha o seu cabelo, roupas e
luvas afastados das pegas moveis. As roupas largas, as joias ou

0 cabelo comprido podem ficar presos nestas pegas. As zonas de
ventilagdo cobrem muitas vezes pegas moveis e também deverao ser
evitadas.

ATENCAO: a utilizagio de controlos ou ajustes

ou a realizacdo de procedimentos diferentes dos
especificados nestas instrucées poderao resultar numa
exposicdo perigosa a radiacées.
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ATENCAO! NAO DESMONTE O LASER ROTATIVO.

A Nao existem quaisquer pecas no seu interior que
possam ser substituidas ou reparadas pelo utilizador.
A desmontagem do laser rotativo ira invalidar qualquer
garantia do produto. Ndo modifique o produto, seja de
que forma for. A modificagcdo da ferramenta podera resultar
numa exposicao perigosa a radiagoes laser.

& ATENGAO: Risco de fogo! Evite curto-circuito nos contactos
da bateria removida.

Instrucées adicionais sobre seguranca do laser
e Este laser cumpre com a classe 2 conforme a EN 60825-1:2007. Nao
substitua o diodo do laser por um tipo diferente.
Se estiver danificado, envie-o a um servigo autorizado para conserto.
e Nao utilize o laser para outra finalidade que ndo seja a projec¢éo
de linhas de laser.
A exposicédo do olho a um raio laser de classe 2 é considerada segura
por um maximo de 0,25 segundos. Os reflexos da palpebra normalmente
fornecerdo uma protecgdo adequada. A distancias de aproximadamente
1 m, o laser estd em conformidade com a classe 1 e, desta forma,
considerado completamente sem perigo.
¢ Nunca olhe para o raio laser directamente e intencionalmente.
e Nao utilize ferramentas 6pticas para visualizar o raio laser.
¢ Nao instale a ferramenta em posicdes onde o raio possa atravessar
alguém na altura da cabega.
* Nao deixe que criangas tenham contacto com o laser.

Riscos residuais
Os seguintes riscos sao inerentes a utilizacdo deste dispositivo:
— lesbes causadas ao olhar fixamente para o raio laser.
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Etiquetas da ferramenta
Aparece 0 seguinte na ferramenta:

DEWALT (¢ 2 -\

DWO087 45v =

m\nminnus(u

A0 0Lkt PARA 0 e

;g 2
P=13mW; =637 m

— PER £ s 12007 VIS

DEWALT, D-65510 IDSTEIN, GERMANY
www2helpUcom  vwwDEWALTeu

@ Leia 0 manual de instrugdes antes de usar

Adverténcia sobre o laser

Nao olhe fixamente para o raio laser.
A Classe de protecgéo: P54

POSIGAO DO CODIGO DE DATA

O Cédigo de data, o qual também inclui 0 ano de fabrico, esta impresso
no interior do compartimento das pilhas.

Exemplo:
2010 XX XX

Ano de fabrico

Instruges de seguranca importantes para
as pilhas

ATENCAO: as pilhas podem explodir ou ter fugas e
causar ferimentos ou um incéndio. Para reduzir este risco:
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e Siga cuidadosamente todas as instrugées e avisos na etiqueta e na
embalagem das pilhas.

* Insira sempre as pilhas com a polaridade (+ e —) correcta, indicada nas
pilhas e no equipamento.

* N&o coloque os terminais das pilhas em curto-circuito.

* N&o recarregue as pilhas.

* Ndo misture pilhas velhas com pilhas novas. Substitua todas as pilhas
ao mesmo tempo por pilhas novas da mesma marca e do mesmo
tipo.

* Retire as pilhas esgotadas imediatamente e desfaga-se das mesmas
de acordo com os regulamentos locais.

* N&o se desfaca das pilhas incinerando-as.

* Mantenha as pilhas fora do alcance de criangas.

* Retire as pilhas se o dispositivo ndo for utilizado durante varios meses.

Pilhas (fig. B)
TIPO DE PILHAS
Este laser funciona com trés pilhas LR6 (tamanho AA).

UTILIZAGAO ADEQUADA

O laser de linha cruzada DWO087K foi concebido para projectar linhas
de laser como auxiliar em aplicacdes profissionais. E possivel utilizar

a ferramenta internamente para o alinhamento horizontal (nivel), vertical
(prumo) e em angulo recto. As aplicagbes variam desde esbogos

de paredes e janelas a instalagao de estruturas de enquadramento.

NAO o utilize em condiges de humidade ou na presenga de gases ou
liquidos inflamaveis.

O laser de linhas cruzadas € uma ferramenta profissional. NAO permita
que criangas entrem em contacto com o mesmo. E necessaria supervisao
quando este equipamento for manuseado por utilizadores inexperientes.

64



PORTUGUES

Verificacdo do conteido da embalagem
A embalagem contém:

1 Laser de linha cruzada

1 Suporte de parede

3 Baterias

1 Caixa de transporte

1 Manual de instrugdes

¢ Antes de utilizar a ferramenta, dedique o tempo necessério a leitura
e compreensao deste manual.

Descricao (fig. A)
1 Interruptor on/off (feixe do laser vertical)
2 Interruptor on/off (feixe do laser horizontal)
3 Indicador de pilhas fracas
4 Feixe do laser vertical
5 Feixe do laser horizontal
6 Indicador de feixe do laser vertical
7 Indicador de feixe do laser horizontal
8 Suporte rotativo
9 Suporte de parede
10 Compartimento das pilhas

Desembalar
COLOCAR A ETIQUETA DE AVISO

Os avisos de seguranga na etiqueta colocada no laser devem estar no
idioma do utilizador.

Para tal, foi fornecida juntamente com a ferramenta uma folha separada de
etiquetas autocolantes.

ATENQ;\O: verifique se 0s avisos de seguranca na etiqueta
A estdo no seu idioma.
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Os avisos devem apresentar as seguintes indicagoes:

RADIACAO LASER
NAO OLHE FIXAMENTE PARA O RAIO
PRODUTO LASER DE CLASSE 2

e Se 0s avisos estiverem num idioma estrangeiro,
proceda da seguinte forma:

— Retire a etiqueta necesséria da folha.
— Coloque cuidadosamente a etiqueta sobre a etiqueta existente.

— Pressione a etiqueta de forma a fixa-la.

MONTAGEM E AJUSTES

ATENCAO! Nio coloque o dispositivo a laser numa
posicdo que possa fazer com que uma pessoa olhe
fixamente, de forma intencional ou nédo, para o raio laser.
Olhar fixamente para o raio podera resultar em lesdes oculares
graves.
Substituir as baterias (fig. A & B)
O dispositivo utiliza baterias do tipo LR6 (AA).
e Abra a tampa do compartimento das pilhas (9).
e Substitua as baterias (11). Certifique-se de que as novas baterias séo
colocadas tal como indicado.
e Feche a tampa do compartimento das pilhas.

A ATENGAO: Aquando da substituicdo das baterias, substitua
sempre o conjunto completo. Nao misture antigas com
novas. De preferéncia utilize baterias alcalinas.

Indicador de bateria fraca (fig. A)

A ferramenta apresenta um indicador de bateria fraca (3) localizada no
painel de controlo. O indicador de bateria fraca acende-se quando se liga
a ferramenta. Torna-se intermitente para indicar que é necessario recarregar
a bateria. A ferramenta ira automaticamente interromper o funcionamento.
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e Desligue a ferramenta e retire as baterias logo que o indicador
comece a piscar.
Instalacdo da ferramenta (fig. C1 - C4)
A ferramenta permite varias instalagdes, tornando-se Util em diversas
aplicagoes.

Instalagéo no chao
e Coloque a ferramenta numa superficie relativamente suave e nivelada.

Instalagéo na parede (fig. C1)
O orificio (12) no suporte rotativo (8) € utilizado para a instalagéo na
parede. Como alternativa, a ferramenta pode ser directamente fixa em
pernos de metal utilizando os imanes (13)

e Insira um parafuso ou prego na parede.

e Pendure a ferramenta no fixador utilizando o orificio.

Instalagéo da ferramenta no suporte de parede (fig. C2 - C4)
A ferramenta foi equipada com um suporte de parede (9) para instalagcdo
num trilho de parede a fim de auxiliar na instalagéo de tectos e outros
projectos de nivelamento especial. O suporte rotativo (8) possui imanes
que permitem fixar a ferramenta ao suporte de parede.
e Alinhe os imanes (13) com a placa metalica do suporte de parede (9).
e Para retirar o suporte de parede, afaste o suporte da ferramenta,
aplicando uma for¢a suficiente.

Para instalar o suporte de parede num trilho de parede, proceda da
seguinte maneira:
e Abra os mordentes do grampo (14).
e Encaixe o mordente do grampo no trilho de parede e permita que os
mordentes se fechem sobre o trilho.
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Para instalar o suporte de parede numa parede, proceda da seguinte forma:
e Segure a ferramenta contra a parede, na posi¢cao desejada, e marque
o local do orificio de montagem na parede.
e Perfure a parede no local assinalado.
e Introduza uma bucha adequada no orificio.
® Encoste e alinhe a ferramenta com a bucha.
e Insira um parafuso no orificio de montagem (15).

Ajuste da ferramenta

e Para iniciar o procedimento de nivelamento, ligue a ferramenta.
A orientacao do prumo e/ou nivel esta correctamente ajustada desde
que os feixes do laser permanegam activados.

e Os feixes laser comegam a piscar para indicar que a ferramenta foi
gjustada a uma inclinagéo que esta para além da amplitude
de auto-nivelamento de 4°. Desligue a ferramenta, volte a ajusta-la
dentro da amplitude de auto-nivelamento e volte a liga-la.

Alinhamento da linha de laser (fig. D)
¢ Alinhe a linha de laser num dos feixes do laser com a marca
de posicionamento. Mova a ferramenta conforme necessario.

FUNCIONAMENTO

ATEN(;[\O! N&o coloque o dispositivo a laser numa
posicdo que possa fazer com que uma pessoa olhe
fixamente, de forma intencional ou ndo, para o raio laser.
Olhar fixamente para o raio podera resultar em lesées oculares
graves.

Modo de emprego

AATENQAO: Cumpra sempre as instrugoes de seguranca e 0s
regulamentos aplicaveis.
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® Marque sempre 0 centro dos pontos de laser.

e Certifique-se de que a ferramenta estéa firmemente colocada.

e Mudangas bruscas de temperatura causam a movimentagao de pecas
internas, o que podera afectar a preciséo da ferramenta.
Verifique regularmente a precisao da ferramenta durante o uso nessas
circunstancias.

® Apesar da ferramenta corrigir pequenos erros de desnivelamento
automaticamente, quando se regista um impacto, podera ser
necessario reajustar o equilibrio ou a posigao.

e Caso a ferramenta sofra quedas ou tombe, verifique se ocorreram
danos efectuando os testes de calibragem de campo.
Consulte ,Manutencao“.

Ligar e desligar (fig. A)
A ferramenta possui interruptores separados que permitem operar a linha
de laser vertical e a linha de laser horizontal.
¢ Para ligar o feixe do laser vertical (4), prima o interruptor on/off (1).
e Para ligar o feixe do laser horizontal (5), prima o interruptor on/off (2).
e Para desligar qualquer um dos feixes do laser, prima novamente o
interruptor on/off.

Transferéncia de uma marca de posicionamento (fig. D)
A ferramenta emite duas linhas de laser nas direc¢des horizontal
e vertical, para transferir uma marca.

* Alinhe o feixe do laser relevante com a marca.

Rotacéao da ferramenta (fig. E)
Quando instalada na parede, é possivel rodar manualmente a ferramenta
para transferir a linha de laser horizontal.

® Rode a ferramenta para a esquerda ou direita, conforme necessario.
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Acessorios opcionais
Para mais informagdes sobre 0s acessorios apropriados, consulte o seu
revendedor autorizado.

MANUTENGAO

A sua Ferramenta Eléctrica DeWALT foi concebida para funcionar
durante muito tempo com um minimo de manutencao. O funcionamento
satisfatério continuo depende de bons cuidados e limpeza regular da
ferramenta.

Teste de calibragem de campo (fig. F - H)

Deve-se executar o teste de calibragem de campo de forma segura e
precisa, visando um diagnéstico correcto. Sempre que se registar um
erro, um técnico qualificado devera calibrar a ferramenta.

AATENQAO: As condigbes da area s&o indicativas dos

resultados apresentados. Se, na pratica, as condigdes
divergirem, as medicdes terao que ser ajustadas em
conformidade.

Teste de projeccao (fig. F)

* Coloque a ferramenta numa érea entre duas superficies verticais com
uma distancia entre elas de, pelo menos, 9 m. Instale a ferramenta
exactamente a meio do percurso até a parede.

e Posicione a ferramenta num angulo de 45° para a esquerda.

¢ Ligue o feixe do laser horizontal.

e Marque o centro do feixe do laser exactamente a meio da parede
oposta.

¢ Desligue a ferramenta e rode-a 90° para a direita
(sentido dos ponteiros do reldgio).

e Ligue o feixe do laser horizontal.
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e Marque o centro do feixe do laser exactamente a meio da parede
oposta.

¢ Desligue a ferramenta.

* Meca a diferenca existente entre as marcas.

® Se a diferenga entre as marcas for de 3 mm ou menos, a ferramenta
esta devidamente calibrada.

¢ Se a diferenca entre as marcas for superior a 3 mm, a ferramenta tera
que ser reparada.

Teste de nivel (fig. G1 & G2)

e Coloque a ferramenta numa area com uma parede com, no minimo,
um comprimento de 9 m. Instale a ferramenta numa das extremidades
da parede.

¢ Posicione a ferramenta num angulo de 90° para a esquerda.

e Ligue o feixe do laser horizontal.

e Marque o centro do feixe do laser a uma distancia de um terco (16)
e de dois tergos (17) na parede.

e Desligue a ferramenta.

¢ |nstale a ferramenta na outra extremidade da parede.

¢ Posicione a ferramenta num angulo de 90° para a direita.

® Ligue o feixe do laser horizontal.

e Ligue a ferramenta, alinhe o feixe do laser com a marca da parede
(17) e marque o feixe do laser a uma distancia de dois tergos (18) na
parede.

e Desligue a ferramenta.

* Meca a diferenca entre as marcas (16 & 18).

e Se a diferenga entre as marcas for de 6 mm ou menos, a ferramenta
esta devidamente calibrada.

® Se a diferenga entre as marcas for superior a 6 mm, a ferramenta tera
que ser reparada.
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Teste do prumo (fig. H1 & H2)

e Coloque a ferramenta no chdo numa area com uma altura minima até
ao tecto de 2,5 m.

* Margue uma linha de 1,5 m de comprimento (19) no chéo. Posicione
a ferramenta numa das extremidades da marca no chao (19).

e Ligue o feixe do laser vertical.

e Alinhe o feixe do laser com a marca no chao (19).

e Marque o centro do feixe do laser a uma distancia de um terco (20)
e de dois tercos (21) no tecto.

¢ Desligue a ferramenta. Posicione a ferramenta na outra extremidades
da marca no chéo (19), virada para a marca.

e Ligue o feixe do laser vertical.

e Alinhe o feixe do laser com a marca no chéo (19).

® Marque o centro do feixe do laser a uma distancia de um terco (22)
e de dois tergos (23) no tecto.

¢ Desligue a ferramenta.

¢ Meca a diferenga entre as marcas (20 & 22).

¢ Meca a diferenga entre as marcas (21 & 23).

¢ Se a diferenca entre as marcas for de 3,5 mm ou menos,
a ferramenta esta devidamente calibrada.

¢ Se a diferenca entre as marcas for superior a 3,5 mm, a ferramenta
tera que ser reparada.

ox

Limpeza

¢ Retire as pilhas antes de limpar a ferramenta.

® Limpe regularmente a estrutura utilizando um pano macio.

* Quando necessario, limpe as lentes utilizando um pano macio ou um
bocado de algodao embebido em alcool. Nao utilize nenhum outro
produto de limpeza.
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Proteger o meio ambiente

Recolha de lixo selectiva - este produto nao deve ser eliminado
juntamente com o lixo doméstico normal.

I

Se, um dia, o seu produto da DEWALT tiver de ser substituido ou ja ndo
tiver utilidade, ndo se desfaga do mesmo juntamente com o lixo doméstico.
Disponibilize este produto para recolha selectiva.

@ A recolha selectiva de embalagens e produtos usados permite
que 0s materiais sejam reciclados e utilizados novamente. A
%@ reutilizacéo de materiais reciclados ajuda a prevenir a poluicdo
ambiental e reduz a procura de matérias-primas.

Os regulamentos locais podem especificar a recolha selectiva de produtos
eléctricos na sua residéncia, em centros municipais de residuos ou através
do revendedor que Ihe fornecer um novo produto.

A DEWALT disponibiliza um servigo de recolha e reciclagem dos respectivos
produtos quando estes tiverem atingido o fim da sua vida Util. Para tirar
partido deste servigo, entregue o seu produto em qualquer agente de
reparagao autorizado, o qual procedera a respectiva recolha em nome da
DeEWALT.

Podera verificar a localizag&o do agente de reparagao autorizado mais
perto de si contactando o representante local da DEWALT através da
morada indicada neste manual. Em alternativa, podera encontrar na
internet (em www.2helpU.com) uma lista dos agentes de reparagéo
autorizados da DEWALT, bem como os dados de contacto completos do
Nosso servico pos-venda.

Baterias

e Quando jogar as baterias fora, pense na protecgao do meio-ambiente.
Consulte as autoridades locais para obter informagdes sobre uma
maneira segura de se desfazer das baterias sem agredir o meio-
ambiente.
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GARANTIA

A DEWALT confia na qualidade dos seus produtos e, como
tal, oferece uma garantia excepcional aos utilizadores
profissionais deste equipamento. Esta declaragédo de garantia
complementa os seus direitos contratuais enquanto utilizador
profissional ou 0s seus direitos legais enquanto utilizador
privado nao profissional, ndo os prejudicando, seja de que
forma for. A garantia é vélida nos Estados-membros da
Unido Europeia e nos paises-membros da Zona Europeia de
Comércio Livre.

* GARANTIA DE SATISFAGAO DE 30 DIAS o

Se néo estiver completamente satisfeito com o desempenho
da sua ferramenta da DEWALT, basta devolvé-la ao
revendedor no prazo de 30 dias, juntamente com a respectiva
embalagem e todos 0s componentes originais, para obter um
reembolso total ou trocé-la por outra ferramenta. O produto
apenas podera ter sido sujeito a um desgaste normal, sendo
necessario apresentar uma prova de compra.

* CONTRATO DE UM ANO DE ASSISTENCIA GRATUITA o

Se necessitar de manutengéo ou assisténcia para a sua
ferramenta DEWALT, num periodo de 12 meses apds a
respectiva data de compra, tera direito a um visita de
assisténcia gratuita. Esta visita sera efectuada gratuitamente
num agente de reparagao autorizado da DEWALT. Sera
necessario apresentar uma prova de compra. Inclui mao-de-
obra. O servigo inclui a méode- obra, mas exclui quaisquer
acessorios e pegas sobresselentes, a ndo ser que estes se
tenham avariado ao abrigo da garantia.

* GARANTIA TOTAL DE UM ANO »

Se 0 seu produto da DEWALT apresentar um funcionamento
anoémalo resultante de materiais ou mao-de-obra defeituosos
num periodo de 12 meses apds a respectiva data de compra,
a DEWALT garante a substituicao gratuita de todas as pecas
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defeituosas ou, de acordo com 0 nosso critério, a substituicdo
gratuita da unidade, desde que:

e O produto n&o tenha sido utilizado incorrectamente ou de
forma abusiva;

¢ O produto apenas tenha sido sujeito a um desgaste
normal;

e N&o tenham sido realizadas reparagdes por pessoas nao
autorizadas;

* Seja apresentada uma prova de compra.

e O produto seja devolvido juntamente com a respectiva
embalagem e todos os componentes originais

Se quiser apresentar uma reclamagéo, contacte o seu
revendedor ou verifique a localizagdo do seu agente de
reparacao DEWALT mais proximo, indicado no

catalogo DEWALT ou contacte um escritorio da DEWALT na
morada indicada neste manual. Podera encontrar na Internet
uma lista dos agentes de reparacéo autorizados da DEWALT,
bem como os dados de contacto completos do nosso
servico pés-venda no site: www.2helpU.com
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CAPRAZ HATLI LAZER
DWO87K

Tebrikler!

Bir DEWALT aletini secmis bulunuyorsunuz. Uriin gelistirme ve ye-
nilemede yillarin deneyimi DEWALT"1 profesyonel kullanicilar isin en
glivenilir partnerlerden biri haline getirmektedir.

Teknik veriler

DWO087K
Voltaj V 45
Tip 1
Pil boyutu 3 x LR6 (AA)
Lazer giig mW <13
Lazer sinifi 2
Dalga uzunlugu nm 637
Korunma sinifi IP54
Kendini seviyeleme aralig ° +/-4
Calisma sicaklig °C -10 - +45
Dayanak yivi M6 x 20
Agirlik kg 0,75

Tanimlar: Guvenlik Talimatlari

Asagidaki tanimlar her isaret s6zcugu ciddiyet derecesini gosterir. Litfen
kilavuzu okuyunuz ve bu simgelere dikkat ediniz.
TEHLIKE: Engellenmemesi halinde éliim veya ciddi
yaralanma ile sonuclanabilecek ¢cok yakin bir tehlikeli
durumu gésterir.
UYARI: Engellenmemesi halinde 6liim veya ciddi
yaralanma ile sonuglanabilecek potansiyel bir tehlikeli
durumu gésterir.
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DIKKAT: Engellenmemesi halinde énemsiz veya orta
dereceli yaralanma ile sonuglanabilecek potansiyel bir
tehlikeli durumu gésterir.

IKAZ: Engellenmemesi halinde maddi hasara neden
olabilecek, yaralanma ile iliskisi olmayan durumlari
gosterir.

Elektrik garpmasi riskini belirtir.

& Yangin riskini belirtir.

Lazerler i¢in Giivenlik Talimatlan

UYARI! Tiim talimatlan okuyarak anladiginizdan emin olun.
Asadida listelenen tiim talimatlara uyulmamasi elektrik
carpmasina, yangina ve/veya ciddi yaralanmalara neden olabilir.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN

Yamci sivilann, gazlann ve tozun bulundugu ortamlar gibi patlayici
ortamlarda lazeri kullanmayin. Elektrikli aletler toz veya gazlan
tutusturabilecek kivilamlar yaratirlar.

Lazeri sadece ozellikle belirtilmis olan pillerle kullanin. Bagka pillerin
kullamlmas1 yangin riskine neden olabilir.

Kullanilmayan lazeri ¢cocuklarin ve uzman olmayan kisilerin
erisemeyecegi bir yerde saklayin. Lazer, uzman olmayan ellerde tehlike
olusturur.

Sadece modelinizin iireticisi tarafindan tavsiye edilen aksesuarlan
kullamn. Bir lazer icin uygun olan aksesuarlar baska bir lazerle
kullamldiginda yaralanma riski olusturabilirler.

Aletin servisi yalmzca kalifiye onannm elemam tarafindan
yapilmalidir. Kalifiye olmayan eleman tarafindan yapilan onanm,
servis veya bakim yaralanmaya neden olabilir. Size en yakin yetkili
DEWALT tamir acentesinin adresi i¢cin bu kilavuzun arkasindaki yetkili
DEWALT tamir acenteleri listesine bakin ya da Internette www.2helpU.
com adresini ziyaret edin.

7



TURKCE

Lazer 151mna bakmak i¢in teleskop veya teodolit gibi optik aletler
kullanmayin. Ciddi goz yaralanmasina neden olabilir.

Lazeri, herhangi birinin isteyerek veya kazara lazer 151mna bakmasina
neden olacak bir pozisyona koymayin. Ciddi g6z yaralanmasina neden
olabilir.

Lazeri, lazer 151min1 herhangi birinin goziine yansitabilecek yansitic
bir yiizeyin yanina yerlestirmeyin. Ciddi g6z yaralanmasina neden
olabilir.

Kullamlmiyorsa lazeri kapatin. Lazerin acik birakilmasi lazer 1sinina
bakma riskini artinr.

Lazeri ¢ocuklanin yaninda kullanmayin ya da ¢ocuklann lazeri
kullanmasina izin vermeyin. Ciddi géz yaralanmasina neden olabilir.
Uyan etiketlerini ¢ikarmayin ya da tahrip etmeyin. Etiketler cikanlirsa
kullanmci veya digerleri kazara radyasyona maruz kalabilir.

Lazeri saglam bir sekilde diiz bir zemine yerlestirin. Lazerin diismesi
lazerde hasara veya ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Uygun giysiler giyin. Bol giysiler giymeyin ve taki takmaymn. Uzun
saglan kontrol altina alin. Saginiz, giysileriniz ve eldivenlerinizi
hareketli parcalardan uzak tutun. Bol giysiler, takilar veya uzun sa¢
hareketli parcalara takilabilir. Hava delikleri genellikle hareketli parcalan
orttiigiinden bu deliklerden de sakimlmalidir.

UYARI: Burada belirtilen kontrol veya ayarlama ya da
prosediirlere uyulmamasi tehlikeli radyasyon maruziyetine
neden olabilir.
UYARI! DONER LAZERINI SOKMEYIN. icinde kullamci

A tarafindan bakim yapilabilecek parca yoktur. Déner lazerin
sokiilmesi tiim garantilerin gecerliliGini yitirmesine neden
olur. Uriinii hicbir sekilde degistirmeyin. Aletin degistirilmesi
tehlikeli lazer radyasyonu maruziyetine neden olabilir.

& UYARI: Yangin tehlikesi! Sokiilmis bir pilin uclann kisa
devre yaptirmaktan kaginin.
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Lazerler icin ek giivenlik talimatlan
® Bu lazer, EN 60825-1:2007 uyarinca sinif 2 ile uyumludur. Lazer
diyodunu farkl bir tiptekiyle degistirmeyin. Lazer zarar goriirse
yetkili bir tamir servisinde tamir ettirin.
e Lazeri, lazer cizgileri cizmekten baska herhangi bir amag igin
kullanmayin.
Sinif 2 bir lazerin, g6zle maksimum 0,25 saniye boyunca temasi
giivenli kabul edilmektedir. G6z kapag1 yansimasi normalde yeterli
koruma saglayacaktir. 1 m lizerindeki mesafelerde lazer sinif 1 ile
uyumlu hale gelir ve bu nedenle tamamen giivenli olarak kabul
edilir.
e Lazerisimina higbir zaman dogrudan ve isteyerek bakmayin.
e Lazer 1sinina bakmak igin optik cihazlar kullanmayin.
e Aleti, lazer 1s1n1in herhangi bir kisinin bas yiiksekligini kesebilecek
yiikseklikte bir yere kurmayin.
® Cocuklarn lazerle temas etmesine izin vermeyin.

Kalan Riskler

Asagidaki riskler bu cihazi kullanmanin 6ziinde mevcuttur:
— lazer 1ginina bakmadan kaynaklanan yaralanmalar.

Alet iizerindeki etiketler
Alet lizerinde asagidaki isaretler bulunur:

m T CEEEN\

DWO087 45v = \

wzen avaSYOu
G GOrLERIIZ DiveREk
- -
N2 Uizen D30K0
PN 2 63
{S PERIEC 6082512007
— s
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@ Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyun
& Lazer ikazi

Lazer 1sinina bakmayin.
A Koruma sinifi: IP54

TARIH KODU KONUMU
imalat yilini da igeren Tarih Kodu pil yuvasinin i¢ kisminda basilidir.
Ornek:

2010 XX XX
imalat Yili

Piller icin Onemli Gilivenlik Talimatlari
UYARI: Piller patlayabilir veya sizinti yapabilir ve bu
durum yaralanmaya veya yangina neden olabilir. Bu riski
azaltmak igin:

* Pil etiketi ve paket lizerinde bulunan tiim talimatlara ve uyarilara

harfiyen uyun.

Pilleri takarken pil ile alet lizerinde isaretli olan kutup uglarina

(+ ve —) dikkat ederek dlizglin takin.

Pilin kutup uglarini kisa devre yapmayin.

Pilleri sarj etmeyin.

Eski ve yeni pilleri birlikte kullanmayin. Eski pilleri ayni zamanda ayni

marka ve tipte yenileriyle degdistirin.

Biten pilleri derhal degistirin ve yerel diizenlemelere uygun olarak

bertaraf edin.

.

.

.
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* Pilleri atege atmayin.
* Pilleri gocuklarin ulasamayacagi yerlerde saklayin.
» Birkag ay boyunca alet kullanilmayacaksa pilleri ¢ikarin.

Piller (sekil B)
PIL TIPI
Bu lazer, ¢ LR6 (AA-boyutu) pille caligir.

KULLANIM ALANI

DWO087K capraz hatli lazer profesyonel uygulamalara destek vermek
icin lazer hatlarnni projelendirmek lizere tasarlanmistir. Alet, hem
iceride ve hem de disanda, yatay (seviye), dikey (cekiil) ve kare
hizalamasi i¢in kullanilabilir. Uygulamalar, duvarlarn ve pencerele-
rin diizenlenmesinden iz tasanm kurulumuna kadar degismektedir.

Islak kosullarda veya yanici sivi ya da gazlarin mevcut oldugu ortamlarda
KULLANMAYIN.

Capraz cizgi lazeri profesyonel bir alettir. Cocuklarin alete ellemesine
IZIN VERMEYIN. Bu alet deneyimsiz kullanicilar tarafindan
kullanilirken nezaret edilmelidir.

Ambalajin i¢indekiler
Ambalajin i¢cinde asagidakiler vardir:
1 GCapraz hath lazer
1 Duvar kaidesi
3 Piller
1 Kutu
1 Kullanim kilavuzu

e Aleti kullanmadan 6nce, bu kilavuzu iyice okuyup anlamaya
zaman ayirn.
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Tanim (sekil A)
1 Agma/kapama anahtan (dikey lazer 1s1m1)
2 Acma/kapama anahtan (yatay lazer 151n1)
3 Diisiik akii gostergesi
4 Dikey lazer1s1m
5 Yatay lazer 1s1m
6 Dikey lazer 151n gostergesi
7 Yatay lazer 151n gOstergesi
8 Bas dirsek
9 Duvar kaidesi
10 Pil bolmesi

Paketinden ¢ikarma
UYARI ETIKETININ YERLESTIRILMESI

Lazer Uzerinden gdsterilen guvenlik uyarilar etiketi kullanicinin kendi
dilinde olmaldir.

Bu amagla ayr bir kendinden yapigkanli etiket sayfasi aletle birlikte
temin edilmistir.

UYARI: Etiket lizerindeki gtivenlik uyarilarinin kendi
A dilinizde yazildigini kontrol edin.

Uyarilar su sekilde olmahdir:

LAZER RADYASYONU
ISINA BAKMAYIN
2 SINIFI LAZER URUNU

» Uyarilar yabanci dildeyse sunlari yapin:
— Gerekili etiketi sayfadan ¢ikarin.
— Etiketi mevcut etiketin izerine dikkatle yerlestirin.
— Etiketi yerine bastirin.
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MONTAJ VE AYARLAMALAR

UYARI! Lazeri, herhangi birinin isteyerek veya kazara

A lazer 1ginina bakmasina neden olacak bir pozisyona
koymayin. Isina bakmak ciddi g6z yaralanmasina neden
olabilir.

Pilleri degistirme (sekil A & B)
Bu ek LR6 (AA) tipi pilleri kullanir.
e Pil b6lmesi kapagim (9) acin.
e Pilleri (11) degistirin. Yeni pillerin belirtildigi gibi
yerlestirildiginden emin olun.
e Pil bolmesi kapagini kapatin.

A UYARI: Pilleri degistirirken daima tiim seti degistirin.
Eski pilleri yenileriyle karistirmayin. Alkalin pilleri tercih
edin.

Diisiik pil seviyesi gostergesi (sekil A)
Alet, kontrol paneline yerlestirilmis diisiik pil seviyesi gostergesine
(3) sahiptir. Alet calisirken diisiik pil seviyesi gostergesi yanar.
Pillerin degistirilmesi gerektigini belirtmek igin yanip sénecek ve
alet otomatik olarak kapanacaktir.
e Gosterge yanip sonmeye baslar baslamaz aleti kapatin ve pilleri
¢ikartin.

Aletin kurulmasi (sekil C1 - C4)
Alet, bunu bir dizi uygulama igin kullanish yapan cesitli kurulumlar
sunar.

Yer kurulumu
e Aleti goreceli olarak piiriizsiiz ve diiz bir zemine yerlestirin.
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Duvar kurulumu (sekil C1)
Bas dirsekteki (8) anahtar deligi (12) duvar yapimlarinin montaj
icin kullanilmaktadir. Alternatif olarak, alet, miknatislar (13)
kullanlarak dogrudan metal desteklere sabitlenebilir.

e Duvara bir vida veya ¢ivi koyun.

e Aleti anahtar deliginden bir baglant1 unsuruna asin.

Aleti duvar kaidesine sabitleme (sekil C2 - C4)
Alet, tavandan asagi sarkan kuruluma ve diger 6zel diizeyleme pro-
jelerine yardimc1 olmak tizere duvar tirnaklarina monte edilebilmesi
icin bir duvar kaidesine (9) sahiptir. Bas dirsekte (8), aleti duvar
kaidesine sabitlemek igin miknatislar bulunmaktadir.
e Miknatislan (13), duvar kaidesi (9) lizerindeki metal plaka ile
hizalayin.
® Duvar kaidesini ¢ikartmak icin, yeterli gii¢ uygulayarak duvar
kaidesini aletten ¢ikartin.

Duvar kaidesini bir duvar tirnagina sabitlemek i¢in asagidakileri
uygulayin:
® Mengene dislerini (14) agma.
® Mengene disini duvar tirnaginin etrafina yerlestirin ve tirnak
tizerinde kapali olan mengene dislerini kapatmak igin serbest
birakin.

Duvar kaidesini bir duvara monte etmek i¢in asagidakileri uygulayin:
e Aleti istenen konumda duvara kars1 tutun ve montaj deliginin
yerini dubar lizerinde isaretleyin.
* Isaretli yerde bir delik delin.
e Deligin i¢ine uygun bir diivel yerlestirin.
¢ Aleti diivelin 6niinde tutun.
® Montaj deliginin (15) igine bir vida sikistinn.
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Aletin ayarlanmasi

e Seviyeleme 6zelligini baslatmak igin aleti agin.

Lazersinlan kald1gr siirece, seviye ve/veya cekiil yonlendirmesi
dogru olarak ayarlanmigtir.

e Lazerisinlan yanip sonerek aletin 4°lik kendini seviyeleme
araligindan biiyiik bir egimde kuruldugunu gosterir. Aleti kapatin,
alet kurulumunu kendini seviyeleme araligi igindeki bir ayara
getirin ve aleti yeniden agin.

Lazer hattinin hizalanmasi (sekil D)
e Lazersinlarindan herhangi bir tanesinin lazer hattini isaretli
konum ile hizalayin. Aleti istendigi gibi hareket ettirin.

KULLANMA

UYARI! Lazeri, herhangi birinin isteyerek veya kazara

A lazer 1ginina bakmasina neden olacak bir pozisyona
koymayin. Isina bakmak ciddi g6z yaralanmasina neden
olabilir.

Kullanim talimatlan

AUYARI: Daima giivenlik talimatlarnna ve uygulanan
kurallara uyun.

e Her zaman lazer noktalarinin merkezini isaretleyin.

e Aletin giivenli bir sekilde kuruldugundan emin olun.

e Asin 1s1 degisimleri i¢ parcalarnn hareketine neden olur boylece
de aletin kesinligi etkilenebilir. Aleti bu kosullar altinda
kullanirken, diizenli olarak kesinligi kontrol edin.
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e Alet kiiglik seviye dis1 hatalan otomatik olarak diizeltmesine
karsin, sarsildiginda dengenin veya kurulumun yeniden
ayarlanmasi gerekebilir.

o Alet diisiiriiliir veya devrilir ise, alan kalibrasyon kontrolleri
yaparak herhangi bir hasar olup olmadiginm kontrol edin. Bakiniz
“Bakim”.

Makinenin agilip-kapatilmasi (sekil A)
Alette, dikey lazer hattim ve yatay lazer hattin1 calistirmak icin ayn
anahtarlar bulunmaktadir.
® Dikey lazer 1s1n1m1 (4) agmak igin, agma/kapama anahtarina (1)
basin.
e Yatay lazer 1isinim (5) agmak igin, agma/kapama anahtarina (2)
basin.
e Herhangi bir lazer 1s1n1m1 kapatmak icin, tekrar agma/kapama
anahtarina basin.

Konum isaretinin transferi (sekil D)
Alet, bir isaretin transferi igin yatay ve dikey yonlerde iki lazer hatt
olusturur.

e Ilgili lazer 151min isaret ile hizalayin.

Aletin dondiiriilmesi (sekil E)
Alet duvar kurulumunda iken, yatay lazer 1s1n1m1 transfer etmek igin
alet manuel olarak dondiiriilebilir.

e Aleti, istendigi gibi sola veya saga dondiiriin.

Opsyonel aksesuarlar
Uygun aksesuarlar konusunda daha fazla bilgi igin bayinize
basvurun.
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BAKIM

DeWALT elektrikli aletiniz, minimum bakimla uzun siire calisacak
sekilde imal edilmistir. Her zaman sorunsuz calismasi, alete gerekli
bakimin yapilmasina ve diizenli temizlige baghdir.

Alan kalibrasyon kontrolii (sekil F - H)

Dogru bir teshis yapabilmek i¢in alan kalibrasyon kontrolleri giivenli
ve kesin bir bigimde gerceklestirilmelidir. Bir hata algilandiginda,
aletin yetkili bir tamir servisi tarafindan bakilmasi gerekmektedir.

A UYARI: Alanin sartlan, sunulan sonuglarnn emaresidir.
Sayet pratik bu sartlardan farklilik gosterir ise, 6l¢timler
buna gore ayarlanmalidir.

Tarama kontrolii (sekil F)

e Aleti, birbirinden 9 m uzakbikta bulunan iki dikey yiizey arasinda
bir alana yerlestirin. Aleti duvarin tam ortalarina yerlestirin.

e Aleti 45° ‘lik bir ag1 ile sola yerlestirin.

e Yatay lazer 1s1nin1 agin.

e Lazer 1s1nnin merkezini kars1 duvarin tam ortalarina isaretleyin.

e Aleti kapatin ve 90° saat yoniinde donddiriin.

® Yatay lazer 1ginin1 agin.

e Lazer1isininin merkezini kars1 duvarin tam ortalarina isaretleyin.

® Aleti kapatin.

¢ Isaretler arasindaki farki 6lciin.

e Isaretler arasindaki farkliik 3 mm veya daha azsa,
alet dogru bir sekilde kalibre edilmistir.

e Isaretler arasindaki farklilik 3 mm’den daha fazlaysa, aletin
bakima alinmasi1 gerekmektedir.
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Seviye kontrolii (sekil G1 & G2)

e Aleti, en az 9 m uzunlugu olan bir duvarda bir alana yerlestirin.
Aleti duvarin bir u¢ kdsesine monte edin.

e Aleti 90° ‘lik bir ag1 ile sola yerlestirin.

e Yatay lazer 1s1nin1 agin.

e Lazer 1is1ininin merkezini, duvarda iigte bir (16) ve iigte iki (17)
mesafede isaretleyin.

® Aleti kapatin.

e Aleti duvann diger ug kosesine monte edin.

e Aleti 90° ‘lik bir a¢1 ile saga yerlestirin.

e Yatay lazer 1s1n1n1 agin.

e Aleti agin, lazer 1s1mm duvar isaretlemesi (17) ile hizalayin ve lazer
1s1n1m1 duvar lizerinde tigte iki mesafede (18) isaretleyin.

e Aleti kapatin.

e Isaretler (16 & 18) arasindaki farki 6lciin.

* Isaretler arasindaki farklilk 6 mm veya daha azsa,
alet dogru bir sekilde kalibre edilmistir.

o Isaretler arasindaki farklilik 6 mm’den daha fazlaysa, aletin
bakima alinmasi1 gerekmektedir.

Cekiil kontrolii (sekil H1 & H2)

e Aleti en az 2,5 m tavan yiiksekligi olan bir alanda zemine
yerlestirin.

e Zeminde 1,5 m uzunlugunda (19) bir hat isaretleyin.
Aleti, zemin isaretinin (19) bir ucuna konumlandirin.

e Dikey lazer 1s1mim1 agin.

® Lazer 1s1min1, zemin isareti (19) ile hizalayin.

® Lazersininin merkezini, tavanda iigte bir (20) ve licte iki (21)
mesafede isaretleyin.

* Aleti kapatin. Aleti, isarete bakacak sekilde zemin isaretinin (19)
diger ucuna konumlandinn.

® Dikey lazer 1s1n1n1 agin.
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e Lazer1simim, zemin isareti (19) ile hizalayin.

¢ Lazer 1isininin merkezini, tavanda iigte bir (22) ve licte iki (23)
mesafede isaretleyin.

e Aleti kapatin.

o Isaretler (20 & 22) arasindaki farki 6lciin.

e Isaretler (21 & 23) arasindaki farki 6lciin.

. i§aretler arasindaki farklilik 3,5 mm veya daha azsa,
alet dogru bir sekilde kalibre edilmistir.

e Isaretler arasindaki farklilik 3,5 mm’den daha fazlaysa, aletin
bakima alinmasi gerekmektedir.

ex

Temizleme
e Temizlemeden 6nce pilleri ¢ikartin.
e Kutuyu yumusak bir bez ile diizenli olarak temizleyin.
¢ Gerekirse lensi yumusak bir bez veya alkole batinlmis bir
pamuk cubukla temizleyin. Herhangi bir diger temizleme arac
kullanmayin.

Cevrenin korunmasi
Ayri toplama. Bu rlGin normal evsel atiklarla birlikte imha
edilmemelidir.

Herhangi bir zamanda DeEWALT Uruninizu degistirmek isterseniz ya da
artik kullanilamaz durumdaysa, normal evsel atiklarla birlikte atmayin. Bu
ariinG ayri toplama igin ayirin.

@ Kullaniimig Uriinlerin ve ambalajlarin ayri olarak toplanmasi bu
maddelerin geri doniisime sokularak yeniden kullaniimasina
%(9 olanak tanir. Geri donlgtimli maddelerin tekrar kullaniimasi
gevre kirliliginin 6nlenmesine yardimci olur ve ham madde
ihtiyacini azaltir.
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Yerel yonetmelikler, elektrikli Grunlerin evlerden toplanip belediye atik
tesislerine aktariimasi veya yeni bir trtin satin alirken perakende satici
tarafindan toplanmasi yoniinde hikimler igerebilir.

DeWALT, hizmet émriinin sonuna ulasan DEWALT Urlnlerinin toplanmasi
ve geri dénusiime sokulmasi igin bir imkan sunmaktadir. Bu hizmetin
avantajlarindan faydalanmak igin, litfen, Griinintizi bizim adimiza teslim
alacak herhangi bir yetkili servise iade edin.

Bu kilavuzda belirtilen listeden size en yakin yetkili servisin yerini
ogrenebilirsiniz. Alternatif olarak, yetkili DEWALT servislerinin listesi ve
satis sonrasi hizmetlerimizle ilgili tim bilgiler ve tam ayrintilari internette
www.2helpU.com adresinde mevcuttur.

Piller
¢ Pilleri atarken, ¢evrenin korunmasina 6zen gosterin. Pillerin
glivenli bir sekilde uzaklastirilmasi igin yerel yetkililere danigin.
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GARANTI

DeWALT urtnlerinin kalitesinden emindir ve bu ylzden
profesyonel kullanicilar igin kanunlarda belirtilen taleplerin
Ustuinde bir garanti sunmaktadir. Bu garanti metni bir
ilave niteliginde olup profesyonel bir kullanici olarak sahip
oldugunuz s6zlesmeden dogan haklara veya profesyonel
olmayan, 6zel bir kullanici olarak sahip oldugunuz yasal
haklara hicbir sekilde zarar vermez. isbu garanti Avrupa
Birligi'ne Uye Ulkeler ile Avrupa Serbest Ticaret Bolgesi
sinirlari dahilinde gegerlidir.

« 30 GUNLUK RiSKSiZ MUSTERI MEMNUNIYETI
GARANTISI «

Satin almis oldugunuz DEWALT {rln(, satin alma tarihinden
itibaren 30 guin igerisinde, ilk denemenizde, performansi

sizi tam olarak tatmin etmediyse, yetkili servise goéturdlup;
DeWALT Merkez Servis onayi ile degistirilebilir veya gerekirse
tamir edilir. Bu haktan yararlanmak igin:

Uriiniin satin alindig sekliyle, orijinal tiim pargalari ile birlikte
satin alindigi yere teslimi;

 Fatura ve garanti kartinin ibrazi;
+ Uygulamanin satin alim tarihi itibariyle ilk 30 glin
icerisinde gergeklesmesi;
+ Uriin performansinin ilk uygulamadan sonra
memnuniyetsizlik yaratmasi gerekmektedir.
Aksesuarlar ve garanti kosullari haricinde yedek pargalar dahil
degildir.
« UCRETSIZ BIR YILLIK SERVIS KONTRATI ¢
Yasal garanti siiresi dahilinde tim DeWALT Urinleri satin

alma tarihinden itibaren bir yil siireyle Ucretsiz servis
destegine sahiptir. Sadece bir defaya mahsus olmak lzere
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Urtinintz DEWALT Yetkili Servisinde isgilik bedeli alinmadan
tamir edilir veya bakimi yapilir. Fatura ve garanti karti ibrazi
gerekmektedir.

Aksesuarlar ve garanti kosullari haricinde yedek parcalar dahil
degildir.
* BiR YIL TAM GARANTI «

Sahip oldugunuz DEWALT Uriini satin alma tarihinden itibaren
12 ay iginde hatali malzeme veya iscilik nedeniyle bozulursa,
DeWALT asagidaki sartlara uyulmasi kosuluyla ucretsiz olarak
tim kusurlu pargalarin yenilenmesini veya -kendi insiyatifine
bagh olarak- satin alinan trinin degistiriimesini garanti eder:

+ Uriin hatali kullaniimamustir;

+ Uriin yipranmamis, hirpalanmamis ve asinmamistir;

* Yetkili olmayan kigilerce tamire galisiimamistir;

+ Satin alma belgesi (fatura) ibraz edilmistir.

+ Uriin, tiim orijinal pargalar! ile birlikte iade edilmistir.
Sikayet veya talepleriniz igin saticiniza, DEWALT katalogunda
yer alan size en yakin yetkili DEWALT servisine veya bu
kullanma kilavuzunda belirtilen adresten DEWALT ofisine
basvurun. Yetkili DEWALT servislerinin listesi ve satis sonrasi

hizmetlerimizle ilgili tiim bilgiler internette www.2helpU.com
adresinde mevcuttur.

Sanayi ve Ticaret Bakanlig: tebligince kullanim émrii 10
yildir.

Tirkiye Distributori

KALE HIRDAVAT VE MAKINA A.S.
Defterdar Mah. Savaklar Cad. No. 15 34050
Edirnekapi Eyiip istanbul
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AEHZEP ErKAPzZHAZ TrPAMMHZz
DWO087K

Oepua ouyxapnthpial

AloAeEaTe €va amnod Ta unxavruata g DEWALT. H moAUxpovn
eurelpia g DEWALT, n ouvexng eEEAEN TwV TIPOLOVTIWY TNG Kal n
£QAPUOYN KALVOTOUI®V TNV KaBLoTouv €vav amnd Toug miod a&lotoToug
OUVEPYATEG TWV ETIAYYEAUATIOV.

TeXVIKA XApAKTNPIOTIKA

DWO087K
Taon V 45
ToTog 1
MéyeBog pnatapiag 3 x LR6 (AA)
loxug Aéilep mW <13
Katmyopia Aéwlep 2
Mnkog Kupatog nm 637
Katnyopia mpootaciag IP54
EUpog auto-0A@adlaopaTtoq ° +/-4
Oeplokpacia Aettoupyiag °C -10-+45
2 neipwpa urtodoxea M6 x 20
Bapog kg 0,75

Opiopoi: Odnyieg acpaAcgiag

O1 TTopakATWw OPICHOI TTEPIYPAPOUV TO ETTITTEGO 0ORAPATNTAG VIO KABE
TrpoeIdoTroINTIKA AéEn. MapakaAoupe dIaBAEaTE TO eyXEIPIdIO Kal BWOTE
TIPOoOXNA € auTd Ta oUUBOAC.

KINAYNOZ: YTTOO€IKVUEI LIa ETTIKEIUEVN ETTIKIVOUVN
kardoraon, n omoia, £av Oev arropeuxBei, Ba TpPoKaAéael
Oavaro 1} cofapo Tpauuariouo.
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TMPOEIAOIMOIHEH: YTodgikvUeEl Lia eVOEXOUEVWS ETIKIVOUVN
Karaoraon, n omoia, £av dev amopeuxBei, Oa umropouaoe va
mpokaAéoel Bdvaro i coBapo TPAUUATIONO.
TTPOXOXH: YTTodeIKvUEl ia eVOEXOUEVWS ETIKIVOUVI
Karaoraon, n oroia, eav dev amopeuxBei, eveéxeral va
TPOKAAETEl TPAQUUATIONO HIKPNS N HETPIaS ooBapornrag.
ZHMEIQZXH: YTTod€IKvUEl Ia TTPAKTIKY TTOU O€V EXEI
oxéon g TPOOWTTIKO TPAUNATIOMO KAl 1) O1Toid, £4v Ogv
ammopeuxBei, evdéxeral va mpokaAéoel UAIKN {nuid.

A YmodnAwvel kivduvo nAekrporAnéiag.

YmmodnAwvel Kivduvo TTupkayids.

>

Odnyieg aocpaAgiag yia Aéilep
TMTPOEIAOINOIHZH! AiaBdoTe kai KaravoraTe OAeg
TIG 00nyies. H un mMpnon 6Awv twv odnyiwv mou
avagépovral TTapakdTw evOEXETal va 0dnynoel o€
nAekrpomAnéia, rupkayid r/kar cofapd mPOoWITIKO
ToQUUATIOUO.
AIATHPHZTE AYTEZ TIZ OAHlIEX

* Mnv Asitoupyeite 10 AéI{ep O€ EKPNKTIKES ATUOTPAIPEGS,
OTTWG¢ OTaV UTTAPXOUV EUPAEKTA uypd, agpia rj okovn. Ta
NAEKTPIKG gpyaAcia dnuioupyolv omvOAPES TToU UTTopoUV va
mpokaAéoouv avapAsén atn okévn 1 1is avabuuidoers.

* Xpnoiuorroigite 1o Aéi{ep UOvo e TIS EIGIKA OXEOIAOUEVES
umarapisg. H xprion umarapidwv dAAou TUTTOU UTTOPEl Var
TPOKAAETE! TTUPKAYIQ.

* AmofnkeuoTe 10 AéI{ep TTOU OEV XPNOIMNOTTOIEITAI OE [EPOS
mou 8gv UTTOPOoUV va TTpoasyyioouv maidid kai AAAa un
ekmaideupéva dropa. Ta Aéilep eivai emmikivouva ara xépia un
EKTTAIOEUNEVWV XEIPITTWV.
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Xpnoiuorroiegite pévo g§aprripara mou ouvioTwvral amo
TOV KATaoKeuaoTh yia 1o povréAo oag. Eéaprrijuara mou
givar kar@AnAa yia éva Aéilep, utropei va dnuioupyouv Kivouvo
Tpauuariouou érav xpnoiuorrolouvial o dAAo Aéidep.

To 0épPIg Tou epyaAciou mpémel va ekTeAsiTal pyévo amo
apuodIo TPOOWITIKO EMICKEUWY. H eKTEAEDT) EMIOKEUWY,
oépPis i ouvrnpnong amé avapuodio TPOCWITIKO UTTOPEI va
odnynoel ogg Tpauuarioud. [ia va eVIOTTITETE Tov TTANCIETTEPO
géouaiodornuévo avrimpoowrro aépPis Thg DEWALT, avarpéére
arn Aiota Twv £€ouaioBoTNUEVWY QVTITTIPOOWTTWY OEPPIS

s DEWALT oro mmiow pépOog Tou TTapovTog yxElpidiou N
ETMIOKEQTEITE TN O0EAida www.2helpU.com 010 S1adiKTUO.

Mnv xpnoiuoroicite omTIKd 6pyava, Omwgs TNAEOKOmIA 1
S810mTTpES, yia va Seite Tn déoun Aéiep. Mmopei va mpokAnBei
oofapr BAGBN ora uaria.

Mnv romofereite 10 AéiI{ep o< TETOIa BéON, TTOU UTTOPEl Va
TTPOKAAEDEI KATTOIOV va KOITASEl, OKOTIUA 1) un, otn déoun
Aéilep. Mmopei va mpokAn6Bei ooBapr BAGBN ora uaria.

Mnv romro@ereite 10 AéI{ep KOVTd O avakAaoTIKN Emipdveia
Tou utropei va avakAdoer n déoun Aéifep mpog Ta pdria
dAAou aréuou. Mropei va mpokAnBei coBapr BAGBn ora uaria.
Oéore 10 Aé1I{ep €KTOS AgiToupyiag orav dev 1o
Xxpnoiuorroleite. Aprivoviag 1o Aéifep o€ Asimoupyia auéaverar o
Kivouvog va koitaéer karrolog Tn 0éaun Aéilep.

Mnv xpnoiuorroicite To AéiI{ep kovra o€ maidid kai unv
EmMITPETTETE O€ MAISIA va TO X€IpIOTOUV. MImopei va TpokAnBei
oofapr BAGBN ora uaria.

Mnv aQaipeite Kai PNV KaraoTPEQPETE TIC TTPOEISOTTOINTIKES
ETIKETES. EGV a@aipeBoUv o1 ETIKETES, O XpNoTns N GAAa droua
uTTOPEi va ekTEB0UV akoUaia g€ akTivoBoAia.

TomroOerrioTe 10 AéI{ep ue aopdAsia o emiredn emipdveia.
2¢ TTEPITITWON TITWOonNG Tou Aéifep, evdéxerar va TpokAnBei BAGBN
aro Aéiep 1 ooBapdg TpauuaTiouos.
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* Na ciore vrupévorl karaAAnAa. Mnv @opare papdia svéuuara
n koounuara. Maléyre ta pakpid paAAid. Aiarnpeire
Ta paAAid, Ta evéuuara Kai Ta yavria oag Jakpid amoé
KivoUueva pépn. Ta eapdid evouuara, Ta Koounuara f ra
Hakpid uaAAid uropoUlv va payKkwoouv o€ Kivouueva pépn. Or
Bupides agpiouol ouxva KAAUTITOUV KIVOUUEVA LUEPN Kal TTPETTE!
EMMioNS va arropeUyovral.
TMPOEIAOINOIHZH: H xprion xeipiornpiwyv, ol
TTPOCAPUOYES 1) ) EKTEAEDN TWV SIASIKACIWY UE
TPOTTO SIAPOPETIKO AITé AUTOV TTOU TTEPIYPAPETAl OTO
Tapov umropsei va odnyrosi o€ ékOson o€ emkivouvn
akTivoBoAia.
TMPOEIAOINOIHEH! MHN ATTOXYNAPMOAOTEITE
A TO MEPIZXTPO®IKO AEIZEP. Asv umrdpyouv aTo
EOWTEPIKO TUNRMATA TTOU UTTOPEI va £mISIopOwoel O
Xeipiorng. H amoouvapuoAdynaon Tou mepioTpopIiKou
Aéilep Ba karaoTosl AKUPES OAES TIC EYYUNOEIS
TOU mpoidvrog. Mnv Tporrorroisite To TPOIdV Kard
omrolovdnrore 1poémmo. H 1pormorroinon Tou pyalsiou
utropei va odnynoel og ékBeon oc emikivouvn akTivofolia
Aéiep.

& MPOEIAOMOIHZH: Kivduvog nupkaytag! Mnv
BPAXUKUKA@VETE TOUG TIOAOUG HLAG XPNOLOTIOMUEVNG
unatapiag.

IMp606OeTeg 0dnyicg aopaleiag yia oUoOKeUEG A1I{ep

® AuTr n ouokeun A€Wep eival ouppat Ye Vv Kamyopia 2 mg
odnyiag EN 60825 1:2007. Mnv avtikaBlotate yia diodo A&wWlep Le
AAAN dLaPOPETIKOU TUTIOU. EAvV N ouokeun Aéllep uttooTel (nuia,
Ba Tpémel va eruokeuaoTel and eE0UCLOBOTNUEVO OUVEPYEID
ETIIOKEUNG.

® Mnv XPNOWOTIOLEITE TN CUOKEUN AELLEP YIA KAVEVA AAAO OKOTIO
MéPa ano v MPOROAN YPAUUWV AELCEP
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H ékBeon Twv patwv og akTiva A€llep kamyopiag 2 Bewpeital aoPaAng
Yla HEYLOTO XPOVIKO dlactnua 0,25 deutepoAenTwy. Ol AVAKAQOTIKEG
KIVAOELG TWV BAEPAPWV TIAPEXOUV, KAVOVIKA, ETIAPKNA TIPOCTAC(A.
2 & anooTaoelg HEYOAUTEPEG TOU 1 m, n ouokeun AELlep eival oupBatm
Je TV Katnyopia 1 kat, £Tol, Bewpeital amiOAUTA ACPAANG.
o [1OTE OTPEPETE TO BAEUUA 0OG OKOTIUA ArEUBeiag 0NV akTiva AELEP.
* Mnv xpnowoTmoleite OTITIKA epYaAeia yia va deite v akTiva A&lep.
e Mnv TomoBeTelTE TO £pYaAeio og ormoladnioTe BEON arod v
oroia n akTiva A&llep Ba uropouce dlacTaupwhEei e oTIolOdNTOTE
MPOOWTO OTO UYOG TOU KEPAALOU.
* Mnv aprveTe nadld va EpXOVTaL O ETIAPTY| UE TN CUOKEUT| AELLEP.

AAMol kivduvol

O1 TTopakdTw KivOuvol GUVOEOVTaI EYYEVWG PE TN XPrON QUTAG TNG
OUOKEUNG:

— Tpauuariouoi Adyw eotiaons tou BAEuuarog otn déoun Aéigep.
ETikéTeg emi TOU epyaAciou
Ta napakatw cUUBOAA BpiokovTal 0To EpYaAAgio:

DEWALT C (¢ 2 -\

DWO087 45v ==

AKTINOBOAIA AEIZEP

MHN KOTTATE THN AKTINA

IPOION AETZEP KATHIOPIAS 2

P=1.3mW; ) =637 nm

PER IEC 60825-1:2007 VIS

DEWALT, D-65510 IDSTEIN, GERMANY
www2helpUcom  vwwDEWALTeu

@ Mpwv ™ Xpron dlaBAacTe TO EYXELPIOLO OdNYLLV

Mpoeldormoinon AéwWep
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@ Mnv koitadete atn éoun Aéigep.

ﬁ Karnyopia TrpooTaciag: IP54

OEZH KQAIKOY HMEPOMHNIAZ
O KwdIKGG NUEPONNVIag, 0 oTToiog TTEPIAAMBAVE! £TTIONG TO £TOG
KOTOOKEUNG, €ival EKTUTTWUEVOG OTO ECWTEPIKO TOU SIGUEPITUATOG TWV
MTTATOPIWV.
Mapdadelyua:
2010 XX XX
‘ETOG KOTAOKEURG

2NMAVTIKEG 0BNYiEg ao@aAgiag yia TIg
MTTaTOpPiEG
TTIPOEIAOIOIHXH: O1 uymrarapisg pmmopouyv va kpayouv
A N va mapouacidoouv diappor) Kai JITopouv va
TTPOKaAéoouv Tpauuariouo fj rupkayid. [a va eAaTTwoere
auTov ToV Kivouvo:
ThpnNaoTe TTPOCEKTIKA OAES TIC 0ONYIES Kal TTPOEIOOTTOINTEIS TTOU
UTTGPXOUV ETTAVW OTNV ETIKETA KaI T CUOKEUATIQ TNg Ummarapiag.
Na romoBereite TTAvIoTe OwWOTA TIS UTTATAPIES OO0V aPopd TNV
OAIKOTNTA (+ Kal —), OTTw¢ UTTOOEIKVUETAl ETTAVW OTNV UITarapia Kai
Tov e€omTAIoUO.
Mn BpaxUKUKAWVETE TOUS aKPOOEKTES TNG UTTaTapiag.
Mn @opriete 1S pTTATAPIES.
Mnv romo6ereirte padli xpnoILOTTOINUEVES KAI KQIVOUPIES UTTATAPIES.
AVTIKaTaoToTe OAES TIC UTTATAPIES TAUTOXPOVA UE KAIVOUPIES
umarapies idlag uGpkKag kai TUTTou.
Aoaipeite auéowg TIS £EQVTANUEVES UTTATAPIES Kl ATTOPPIYTE TIS
OUNPWVA UE TOUS TOTTIKOUS KAVOVES.

.

.
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* Mnv ammoppiTTeTe TIC UTTATAPIES OE QUTIA.

* KparnoTe 11§ UTraTapies UaKpId armod péPOog TTou UTTOpoUV va
mmAnoigoouv aidid.

* Agaipeite Tig umrarapies amo 1 ouokeun, eav dev mpoPAEmETal va Tn
XPNOIUOTTOINTETE YIA APKETOUS LINVES.

MmraTtapieg (€ik. B)
TYNOZ MMNATAPIAZ
AuTi n ouokeun Aéilep Aeitoupyei pe Tpeig pmatapieg LR6 (uéyeBog AA).

MPOOPIZOMENH XPHZH

To Aéllep eykapolag ypauung DWO87K £xel oxedlaoTel yia v
TIPORBOAY) YPAUU®DV AELCEP YIA TNV UTTIOOTAPLEN ETIAYYEAUATIKDV
epappoywv. To epyaleio umopei va xpnooToLeital 0 E0WTEPIKOUG
X(WPEOUG Yla 0pllOVTIa, KABETN KAl TETPAYWVN EUBUYPAUULON.

Ol epapuoyEG dlakupaivovTal and dlapodpPwon ToiXwv oe
£YKATAOTAON PAYDV KOUPWHATWV.

MHN Tn xpnoipoTiolgite og oUVORKEG Uypaaiag A 6Tav UTTAPXOUV
eUQAEKTA UYPA 1 aépia.

To aA@ddI Aéigep eival éva etrayyeApaTiko epyoAeio. MHN agrjvete Ta
TTaIdIG va £pyovTal o€ TTAQH e To epyaAgio. AtrarTeital eTTiBAeywn éTav 10
€PYOAEIO QUTO XPNOCIPOTTOIEITAI ATTO N EUTTEIPOUG XEIPIOTEG.

EAcyX0g TOU MEPIEXOHEVOU TNG CUOKEUATIag
2ZTNh GUCKEUAOia UTTApXOouV:

1 A&Wep eYKAPOLAG YPAUUNG

1 Aldtagn avapmong

3 Mnatapieg

1 KiBwto

1 ®UAANGDBLO OBNYLWV

* AplepwoTe Alyo XpOVvo Yia va dlaBAceTe Kal va KaTavonoete OAO
TO QUAAASLO 0dNYLMV TIPLV VA XPNOWOTIO|OETE TO EQPYAAEIO.
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Nepiypagn (eiIk. A)
1 Alakémmg Aettoupyiag on/off (kaBetn dEoun AEepP)
2 Alokomtng Aettoupyiag on/off (oplgovTia dEoun AELCEP)
3 Aelkng XaunAng pnatapiag
4 KaBetn deoun ALlep
5 OpilovTIa deoun Aelep
6 Agikg K&BeTnNg d€oUNg Aélep
7 AeikIng opllovTIag deoung AElep
8 Bpaxiovag meplotpopng
9 Aldta&n avdptnong Toixou
10 Onkn ynatapiag

AvVoIyHd TNG CUOKEUATIag
TOMO®ETHEH THE MPOEIAOMOIHTIKHE ETIKETAZ

O1 TTPOEIBOTIOINCEIG AOPAAEING TNG ETIKETAG TTOU BPICKETAI ETTAVW OTO
Milep TTPETTEN va £X0UV OUVTaXBEi TN YAWOOTQ TOU XEIPIOTH).
Na 10 OKOTTO aUTO, padi pE TO Epyalgio TTapéXETal Eva EeXwPIOTO
QUAAO PE QUTOKOAANTEG ETIKETEG.
A TMPOEIAOINOIHZH: Befaiwbeite 11 01 TTPOEIOOTTOINTEIS
aopaleiag Exouv ouvraxBei otn yAwooa oag.
O1 TTPOEIBOTIOINCEIG TIPETTEI VA €ivail O1 EEAG:
AKTINOBOAIA AEIZEP
MHN KOITAZETE *TH AEXMH
MPOION AEIZEP KATHIFOPIAS 2
» Edv o1 mpogidotroinosig gival ypappéveg o€ Efvn y\waooa,
eVEPYNOTE WG EGAG:
— A@aipéoTe oTTO TO QUAAO TNV OTTAPAITNTN ETIKETA.
— ToTroBETAOTE TNV TIPOCEKTIKA ETTAVW ATTO TNV UTTAPXOUCT
ETIKETA.

— MiéoTe TV eTIKETO OTN B€0N TNG.
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2uvapupoAdynon Kai pubuioeig
TMPOEIAOIIOIHXH! Mnv romroBereite 10 AéI{ep o€ TETOIQ
0éon mou umropei va MPoKaAéael KATTOIOV va KOITAEEl,
okomiua f un, orn déoun Aéifep. Mrmopei va mpokAnOei
ooBapn BAGBn ora uamna edv Koirdéete yéoa orn déoun.

AvTikatdoTtaon pmatapi®v (eik. A & B)
To e&dpmua xpnouortolei prtatapieg Turou LR6 (AA).
e AvoifTe TO KGAUPHA TNG BNKNG TwV prataplav (9).
* AVTIKATAOTNOTE TIG puratapieq (11). BeBawwbeite 6Tl oL vEEQ
urnatapieq eival TomoBeuéEveq OTIWG PaiveTal 0TV €KOVA .
e KAeloTe TO KAAUPMA TNG BNKNG TWV UTTATAPLOV.

A MPOEIAOMOIHZH: KaTtd v avTiKataotaon Twv

UTATaPL®V, VA aVTIKABLoTATE TTavTa OAOKANPO TO OET.
Mnv ocuvdudalete MAAEG Kal veeg unatapieg. Na mpoTiuarte
AAKQAKKEG prtaTapieq.

Evdeign meopévng umarapiag (eik. A)
To epyaleio gival eEOTIAIOHEVO PE EVOEIKTIKY) AUXVia TIECUEVNG
pmatapiag (3), n omnoia BpiockeTal oTtov mivaka eAEYXoU. H eVOEIKTIKY
Auxvia Teopévng uratapiag avapel 6tav evepyortoinBei To epyaeio.
AvaBooprvel yia va dnA®oeL OTL OL Pratapieg TPETIEL VA AVTIKATAOTABoUvV
Kal To epyaAeio Ba dlakdYPel autoOUaTa TN AELToUpYia Tou.

® ATIEVEPYOTIOINOTE TO £PYAAE(O KAl APAPEDTE TIG UIaTApieq HOAG

apyioel va avaBooBrjvel n eVvOEIKTIKN Auxvia.

Pu6uion Tou epyaleiou (eik. C1 - C4)
To gpyaleio dleUKOAUVEL TNV TIPAYUATOTIOMON JAPOPETIKDV
pubuioswy, KATL TTOU TO KABLOTA XPN OO YA JAPOPES EPAPHOYEG.
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PUBuion damédou
e TornoBeTOTE TO EPYAAEIO TAVW OFE LA OXETIKA OUAAN KAL ETUTIEDN
eTupavela.

PuBuion Toixou (eik. C1)
H kAewdapotpuna (12) otov Bpaxiova TeploTpoPng (8)
XPNOWOTIOLEITAL YIO £YKATAOTACN 0g JOUEG Toixwv. Emiong, To epyaAeio
uropel va eMKOAANBel o PETAAAIKA OTEAEXN XPNOWOTIOIOVTAG
payvrteg (13).

e TormoBeoTe Ula Bida n €va Kap®i 0Tov ToiXO,

o KpeNAoTe TO EPYAAEIO OTOV OPLYKTAPA A0 TNV KAEWOApdTPUTA.

TomoB£Tnon Tou epyaleiou oTnv diatagn avapTnong Toixou
(elk. C2 - C4)
To gpyaleio gival eEomnAlopevo e pia ddatagn avapmong oe Toixo
(9), yla TNV TOTI0BETNOY) TOU OE OLONPOTPOXIEG EYKATECTNUEVEG
0€ TOLXWHATA, € OKOTIO TNV UTTIOOTNPLEN TNG EYKATACTAONG
PeudopoPV 1 AAAWV EWBIKOV EPAPHOYWLV EUBUYPAUULONG.
O Bpaxiovag TepLOTPOPNG (8) EXEL HAYVATEG YLA TNV ETIKOAANON TOU
gpyaAeiou otV dlATagn avaptnong.
® EuBuypappiote Toug payvAteg (13) pe v HETAAAKA TTIAGKA OTNV
dlatagn avaptnong Ttoixou (9).
e [la va BydAete TV dlATa&n avaptong, TPapngte v and 1o
gpYaAeio pe apkeTr) duvapn.

[Na va TonoBemoTe TNV SLATAEN OE OLONPOTPOXIEG EYKATECTNIEVEG
0€ TOLXWHATA, TIPOXWENOTE WG OKOAOUBWG:
® Avoitte TIq olayoveg cuopleng (14).
e TormoBemoTe TV olaydova UOPLENG YUPO arnd v odnpoTpoxLd
KAl aproTe TOV OPLYKTAPA VA KAEIOEL TIG OLaYOVEQG.
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[Ma va tornoBemoTte v SIATAEN O€ TOlXO, TPOXWPENOTE WG AKOAOUBWG:
e Kpatote 1O epYaAeio 0NV BE0N TIoU BEAETE TIAVW OTOV TO{XO KAl
ONUELWOTE 0 QUTOV TN B€on ™G dUo o1 G avapTnong.
e AvoiEte pia TpUMa OTN ONUELWHEV BEO.
e EloGyete €va avtioTolyo BUopa otnv TpUTa.
e KpatoTe TO epYAAE(O UTIPOOTA OTO BUcA.
e BaAte pa Bida omyv o Bdwpatog (15).

Pu6uion Tou epyaleiou

e ["la va &ekivnoel n dladikacia aApadlaopatog, BE0Te TO epyaleio
oe Aettoupyia. O KATaKOPUPOG KAl ETHNMEDOG TPOCAVATOAIOUOG
pubpiCeTal owoTd EQOCOV TIAPAUEVOUV OE AELTOUPYia oL dEONEQ
AEWCEP.

e OLdeopeg Aelep apxiCouv va avaBooPrvouy yla va dnAwoouv OTL
TO epYaAeio €xel pubuLOTEL O KAiON TIoU UTtEPPaiveL TNV TIEPLOXNH
TwV 4° yla autouaTo aAPpAadlaoua. OEoTe To epYaAAeio EKTOG
Aeltoupyiag, pubuiote MAAL To epyaleio woTe va gival pEoa oV
TIEPLOXT) QUTOUATOU AAPAdIACHATOG Kal BECTE TO TIAAL O AelToupyia.

EvBuypduuion tng ypauung Aéidep (€ik. D)
e EuBuypappiote TV YPaupn AEWep Kal TWV dUO SECUMV AEWCEP e
mv €voelEn Beong. MeTtakivrote To epyaleio 600 xpelaleTal.

AEITOYPTIA

TTIPOEIAOIIOIHXZH! Mnv romo@ereite 10 Aféi{ep o< TéTOIQ
A 6éon mou pmopei va mpokaAéoel KATToiov va KoITdéel,

okomiua i un, orn déoun Aéifep. Mrmopei va mpokAnOei

ooBapn BAGBn ora udarna v koirdéete péoa arn déoun.
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0dnyieg xpfioewg

A MPOEIAOMOIHZH: Tnpeite MAvToTE TIG 0dNYiEQ
aoPAAELQG KAl TOUG LOXUOVTEG KAVOVIOUOUG.

* Na OnueEIDVETE TIAVTA TO KEVTPO TWV KOUKKIdWV AELep.

® BeBaiwbeite 6TL TO epyaleio £xel TonoBeBel cwoTd.

* OL akpaieg aAAaYEG BepUOKPAOIag POKAAOUV HETAKIVNON TWV
E0WTEPIKWV EEAPTNUATWY, OL OTIOEG UTTOPEL va eTINPEACOUV TNV
akpiBela Tou epyaAeiou. Na eAEyXeTe TAKTIKA TNV akpiBela 6Tav
XPNOWOTIOLEITE TO EPYAAEIO OE TETOLEG OUVONKEG.

e Av Kal TO epYaA€io dlopBwvel QUTOHUATA HIKPA OPAANATA EKTOQ
aA@adldopatog, 6Tav kataypapei Kpadaouog, unopei va xpelaotel
vEa pUBULON Yla va eTuTeUXBel eEloOPPOTMON 1) VEQ SLAUOPPWOT).

* EQv TO epyalAeio €xel mEoel 1) avaTparel, EAEYETE av €xel Tabel
BAGBN eKTEAWVTAG TOUG ETIL TOU TIEDIOU EAEYXOUG pUBULIONG. BA.
“Zuvtpnon®“.

Avolyua Kai kAgioiuo ue diakomrn (sik. A)
To epyaAeio €xel EeXwPLOTOUG SLAKOTITEG Yla TNV AelToupyia g
KABEG Kal TNG 0pLLOVTIAG YPAUUNG AELCEP.
e ["la va B€oete TV KABE™ Ypauur Aélep (4) oe AetToupyia,
matmoTe To dlakoTn on/off (1).
e ["la va B€ocete MV oplldvTia yYpauun Aéwep (5) oe Aettoupyia,
TatmoTe TO JlAKOTITN on/off (2).
e [la va oBnoTe karnola arnoé g YPAUUESG Aéllep, TTatoTe Eava Tov
dlakoTm on/off.

Merakivnon piag €voei&n Bong (eik. D)
To epyaAeio dnuioupyel duo YPapUES AELlep, O OpLLOVTIA KAl KABETN
KATeUBUVON, Yla VA UETAPEPEL LA EVOELEN.

e EuBuypappiote Vv avTiotolxn d€oun AEleP YE TNV EVOELEN.
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TepioTpopn) Tou epyalciou (eik. E)
Otav BpiokeTtalr oTov TOiXO, TO EPYAAEIO HMopEl va TeploTpaPei
XEPOKIVNTA YIA TNV PETAPOPA OPLLOVTIAG YPAUUNG AEWCEP.
¢ [MeplOTPEYTE TO EPYAAEIO TIPOG TA APLOTEPA N TIPOG Ta Je&Ld,
OTwg BEAETE.

lMpoaipeTika eEapTiuara
2upBoUAeUBEiTE TOV TIPOUNBEUT 0AG YA TIEPLOCOTEPEG TTIANPOPOPIES
OXETIKA PE Ta KATAAANAQ eEapuata.

2YNTHPHZH

To nAekTPIKO epyaleio ocag DEWALT €xel oxedlaoTel yia pakpdxpovn
Aeltoupyia pe eAAxLOT cuvTrENoN. MNa T CuveEXH KAl IKAVOTIOMN TIKNA
AelToupyia Tou Xpelaletal KATAAANAN OUVTHPNON KAl TAKTIKO
kabdapiopa.

EAeyxog 8aBuovéunong oro medio (eik. F - H)

Ol etii Tou ediou €Aeyxol Babuovounong Ba mpemel va
TIPAYHATOTIOOUVTAL e A0PAAN Kal akpLRr) TPOTI0, MOTE va 0dnyouv
0T owOoTNA dlayvwon. Kabe popd mou kataypapeTal £va oPaiua,
TO epYaAeio Ba MpeTel va mepdoel 0€PPIG amd EIOIKEUPEVO TEXVIKO
0€pPLG.

A MPOEIAOMNOIHZH: H katdotaon g neploxng eivat deiypa

TOV UNapxoV anoTeAeouATwV. AV n IPA&n dlaPEpeL amo
QUTEG TIG OUVONKEG, OL JlAOTACELG TIPETIEL VA PUBULOTOUV
avaioya.

EAeyxog ocapwong (eik. F)
e TornoBeToTe TO gEpYAAEio Og pa meploxn evoldueoa oe duo
KABETEG eTUPAVELEG TIOU BPioKOVTAL TOUAAXLOTOV OE andoTaon
9 m. 2TEPEWOTE TO EPYAAEIO AKPBOG OTN YEON TNG andoTaong
£vOlAPEDa TOUG TOLXOUG.
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e ToroBeToOTe TO £pYAAEio O pla Ywvia 45° mpog aplotepd.

e O¢0TE Og AelToupyia TNV opllovTia dEUN AELep.

® JNUELWOTE TO KEVTPO TNG dEOUNG AELLEP AKPLBOG OTN HEOT TOU
avTioTol ou ToiXou.

® O€0TE TO EPYAAEIO EKTOG AELTOUPYIAG KAL TIEPLOTPEYTE TO KATA
90° de&lboTPOPA.

® O¢0Te Og Aeltoupyia TNV opllovTia dEaUn AELep.

® JNUELDOTE TO KEVTPO TNG dEOUNG AELLEP AKPLBOG OTN HEDOT TOU
avTioTolXou ToiXou.

® O€0TE TO EPYAAEIO EKTOG AelToupyiag.

e MetprioTe Tn dlagopd PETAEU TwV dUO ONUAdLOV.

e EQv n dlapopd PeTall Twv onuadwy eivat 3 mm 1 pikpoTEPN,
TO epYaAgio eival Babuovounuevn cwoTa.

e Edv n dlapopd Yeta&u Twv onuadlov eival peyaAutepn anoé 3 mm,
TO €pYAAEio TIPETIEL Va TiEpAoEL artd GEPPIG.

EAeyxog aApadiacpartog (eik. G1 & G2)

® ToTIOBETNOTE TO EPYAAEIO OE [la TTEPLOXT HE EVA TOIXO HE PNKOG
TOUAGxLoTov 9 m. TormoBeT\OTE TO EPYAAEIO OTO €va TENOG TOU
Toiyou.

e TormoBemoTe TO epyaAeio oe pa ywvia 90° mpog aplotepd.

® OE0Te O€ AelToupyia TNV opllovTIa dEOUN AELEP.

® >NUELDOTE TO KEVTPO NG dEOUNG A€Llep oTo 1/3 NG amoéotaong
(16) kaL ota 2/3 g anodotaong (17) otov ToiXO.

® Q¢0Te TO gpYAAEio EKTOG AelToupyiag.

e TomoBeTNOTE TO EPYAAEIO OTO AAAO TEAOG TOU TOIXOU.

e ToroBeoTe TO gpYaAeio og pa ywvia 90° pog de&ld.

e O¢0Te Og Aeltoupyia TV optlovTia dEoUn AELepP.

® O€0TE TO epYAAEiO O AelToupYia, EUBUYPAPUIOTE TN UMPOOTIVA
Oeoun AElep pe TNV €vdelgn o1o Toixo (17) KaL ONUELwOoTE TV
d¢oun Aéwlep ota 2/3 mg anootaong (18) otov Toixo.

® QE0TE TO gpYAAEio EKTOG AelToupyiag.
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e MeTtpriote MV dlagopd peta&l Twv dUo onuadidv (16 & 18).

e Edv n dlapopd peta&l tTwv onpadlwv eivat 6 mm 1) pkpoTEPN,
TO epYaAeio gival Babuovounuévn cwoTd.

e Edv n dlapopd peta&u tTwv onpadlwv eival peyoAuTepn aro 6 mm,
TO epYaAeio TpeTeEL va Tiepdoet and oEPPIG.

Kartakopugog £Aeyxoq (eik. H1 & H2)

e ToroBetOTE TO EPYAAEIO OTO dATEDO OE WA TIEPLOXN ME A
opo®Nn TOUAAXLOTOV 2,5 m YnAn.

® SNUELWOTE Ha Ypappun prkog 1,5 m (19) oto danedo. Tonobemote
TO epYAAeio 0TO €va TEAOG TOU ONUELOUATOG 0To daredo (19).

e Q¢£0TE Og AelToupyia TNV KABeTN dEoun AElep.

® EuBuypaupioTe TNV KATW dEOUN AEWCEP PE TNV EVOELEN OTO dATIESO
(19).

® INUELDOTE TO KEVTPO TNG dEoUNg Aéwlep oTo 1/3 g amoéotaong
(20) kat ota 2/3 g andotaong (21) oV opoPn.

® Q¢£0TE TO gpYaAEio eKTOG AelToupyiag. TomobeTroTe TO epyaleio
O0TO GAAO TEAOG TOU ONUEIWUATOG 0TO dAnedo (19) BAEMOVTAg
MPOG TO ONnueiwua.

e O¢oTe 0g Aettoupyia TV KABeT dEoun AELlep.

e EuBuypappiote TV KATW dE0UN AELlep pe TNV £vOELEN OTO dATESO
(19).

® JNUELOOTE TO KEVTPO TNG d€oung AéWep oTo 1/3 NG anodotaong
(22) kaL ota 2/3 g anooTaong (23) ov opoPn.

® O£0TE TO EPYAAEIO EKTOG AelTOUpPYiag.

e MetprioTe TNV dlaPpopd HETAEU Twv dUo onuadlawv (20 & 22).

e Metpriote MV dlaPopd peta&l Twv dUo onuadldv (21 & 23).

e Edv n dlapopd peta&u twv onpadlawv eivat 3,5 mm i pkpoTEPN,
TO epYaAeio gival Babuovounuévn cwoTa.

® EQv n dlapopd HETAEU TwV onpadloyV sival yeyaiutepn ard 3,5 mm,
TO epYaAeio TipeTeEL va Tiepdoel and oepPIG.
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ex

Kabapiopog
* AQalp€OTe TIG Unatapieg mpLv kabapioete 1o epyaleio.
e Na kaBapifeTe TAKTIKA TO TIEPIBANUA LE €va JAAAKO TTAVi.
e Edv xpelaoTei, KaBapioTe TOUG PAKOUG e £va HAAAKO TTavi A
uratoveTa pe BapBAakt BpeyUEVN 0TO OVOTIVEUUA.
Mn xpnotloroteite AAAOU TUTIOU KABAPLOTIKA.

MNa Tnv TpooTtacia Tou TePIBAAAOVTOG

=eXwpIoTr) cuAoyn. AuTO TO TTPOIOV BEV TTPETTEI VO
QTTOPPITITETAI padi Je Ta ouvrOn OIKIOKG aTTopPiUKaTa.
[ ]

Edv diomoTwoeTe kdtmola pépa 611 10 TTPoidv oag NG DEWALT xpeiddeta
avTIKaTaoTooN, i} €8V eV TO XPEIACEDTE TTIA, PNV TO ATTOPPIYETE Padi HE
Ta OIKIOKG aTToppidpaTa. ToTToBeTAOTE AUTO TO TTPOIOV o€ €101KO KADO yia
EexwploTr) cUAOYA.

@ H EexwpioTh cUAOYT XPNCILOTIOINKEVWY TTPOIOVTWV
KQI CUOKEUACIWY ETTITPETTEI TV AVAKUKAWGCN Kal
%& ETTAVAXPNOCIKOTIOINON TwV UAIKWYV. H eTTavayxpnoiyotroinon
TWV QVAKUKAWHPEVWY UNIKWVY BonBd aTnv atmoguyn g
MOAuvonG Tou TTEPIBAAAOVTOG KAl EAATTWVEI
™ {NTNON TTPWTWV UAWV.
Ol TOTTIKOI KAVOVIGUOI UTTOPEi VO TIPOBAETTOUV TNV EEXWPIOTH GUAAOYR
NAEKTPIKWY TTPOIGVTWYV ATTO Ta VOIKOKUPIA G€ SNUOTIKA KEVTPA CUAAOYAG
QATTOPPIMPATWY ) ATTO TOV AVTITIPOOWTTIO OTAV AYOPAZETE £va VEO TTPOIOV.
H DEWALT &108€1€1 eykatdaTaon yia Tn cUAAOYNA Kal avakUKAwoN Twv
TrpoiovTwv DEWALT étav @Trdcouv 010 TEAOG ToU WeEAIOU XpAvou
Cwng Toug. MNa va eKPETANNEUTEITE QUTH) TNV UTTNPECIA, TTAPOKAAOUUE
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ETTIOTPEWTE TO TTPOIOV OAG OE€ OTTOIOVONTTIOTE £E0UCIOBOTNUEVO
avTITTPOoWTTo 0€PPIG, 0 OTToI0G Ba TO GUAAEEEI €K PEPOUG HAG.

Mropeite va Bpeite Tn d1E0BUVON Tou TTANGIECTEPOU £EOUCIOBOTNUEVOU
QVTITTPOCWTTOU CEPRIG HECW ETTIKOIVWVIOG PE TO TOTTIKO YPAPEIO

NG DEWALT, otn S1eUBuvan TTou avapépeTal oTo TTapdv eyXEIPIdIO.
EvaAakTikd, pia AioTa pe Toug e§0uaiodoTnPéVOUG avTITTPOCWITOUG
o€pPig NG DEWALT kaBuwg kai TTApn oToixeia Kal TTpdowTTa
ETTIKOIVWVIOG JE TNV UTTNPETia eEUTTNPETNONG PETA TNV TIWANGN TTOU
SlaBéToupe, uttapxouv aTo diadikTuo oTn dielBuvon: www.2helpU.com.

Mmartapieg
e Otav neTdTe TI§ UaTapieg, va AapBavete unoyn mv npootacia
Tou TepIBAANOVTOG. EvnuepwBeite anod TIQ TOTIKEG APXES YA TOV
QAoPAaAn yla To ePBAANOV TPOTIO andPPWYNG TWV UIMATAPLOV.
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EFTYHZH

DeWALT é€xel eptmioTooUvn aTnVv TroIdTNTa TwV TIPOIGVIWV TNG Kal
TIPOOPEPE! HIA ECAIPETIKA €yyUNON VIO ETTAYYEAUOTIEG XPrOTES
Tou TTPoIdvVTOG. H TrapoUca drAwan gyylnong eival ETTITTAEOV Twv
OUPBATIKWVY SIKAIWUATWY 0ag WG eTTayyeAuarTia xpriomn f Twv
ATTOPPEOVTWY ATTO TN VOPOBETia SIKAIWUATWY 0ag WG 11LTN, YN
eTrayyeApatia XproTtn Kai Ogv Ta TTOPABAATITEl e Kavévav TPOTTO.
H eyyUnon 1ox0gl evTOg TNG ETTIKPATEIOG TWV XWPWV HEAWV TNG
Eupwraikng ‘Evwong kai Tng Eupwraikig Zwvng EAeUBepwv
SuvOoAAaywV.

* 30 HMEPQN EITYHZH
IKANOIMOIHTIKHZ ANMOAOZHZ -

Av dev €i0Te TTANPWG IKAVOTTOINUEVOI JE TNV ATTOSOCT TOU
epyaleiou ocag DEWALT, atrAd emoTpéwTe T0 evidg 30 NuEPWY,
TIAAPEG PE OAa Ta apxIKd Tou pépn, OTTWG TO ayopdaaTe, OTO
onueio ayopdg, yia TTARPN €MOTPOPN XPNHATWY 1) avToAAayn.
To Tpoidv Ba TpéTTel va £xel uTTOBANBET oe elAoyn Bopda Adyw
ouvrBoug XpPriong Kai TTPETTEI VO TTAPOUCIACTEl atrédEIgn ayopdg.

* ENOZ ETOYZ ZYMBOAAIO
AQPEAN ZEPBIZ «

Av xpeidleote ouvipnaon f oéppig Tou epyaAeiou oag DEWALT
€VTOG 12 unvwv a1d TNV ayopd Tou, dikaiouaTe £va G€pRIG Xwpig
Xpéwan. Autd Ba AdBel xwpa Xwpig Xpéwan o€ £E0UCIOdOTNHEVO
avTITPOowWTTO £TMoKeUWY TNG DEWALT. ©a TrpéTrer va
TTapouciacTei amédeign ayopdg. MepihauBavel epyaaia. Aev
TreplAapBavel ageooudp Kal avTaAAAKTIKG €KTOG av n BAARN Toug
EUTTITITEI OTNV €yyUNON.
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« ENOZ ETOYZ NAHPHZ EITYHZH -
Av evTo6 12 pnvwv atrd TNV nuepounvia ayopdg n CUCKEUr 00g
DeWALT kataoTei eAATTWHATIKA AOyw €AATTWHUATOG OTA UAIKA 1
Tnv epyacia, n DEWALT eyyudtai 611 6a avTikataoTAoel 6Aa Ta
EAATTWHATIKG ECAPTAOTA XWPIG XPEwan 1 - KAT €TMAOYA Hag -
Ba avTIKaTaoTACE! TN HOVAdA XWPIG XPEWON EQOOOV:
» To Trpoidv Oev £xel TUXEI KAKAG METAXEIPIONG
+ To Trpoidv éxel uTTORANBEi e 0Aoyn PBopd Adyw GuvrBoug
xpfiong
» Aev €xouv eTixelpnOei eTIoKeUEG aTTé PN e€ouciodoTnuéva
dropa

» 'Exel TapouciaoTei amédeign ayopdg.
» To Trpoidv emaTpéPeTal TTAPES UE OAQ TA APXIKG UEPN TOU

Av emBupeite va uttoBdAeTe pia agiwan e1Ti TG £yyunaong,
aTTeubuvBeiTe aTOV TTWANTA 00G 1) EAEyETE TN BEon Tou
TTANCIECTEPOU EEOUTIOBOTNHEVOU QGVTITTPOCWTTOU ETTIOKEUWV
NG DEWALT oTov katéhoyo Tng DEWALT A atreuBuvBeite

oT0 TOTTIKO aag ypageio TNg DEWALT oTn dietBuvon trou
ava@EPETAI GTO TTAPOV eYXEIPIDI0. AioTa Twv EO0UGIOdOTNPEVWV
QVTITTPOCWTIWYV ETTIOKEUWY TNG DEWALT Kai TTAfipn oToixEia yia
TNV UTTOOTAPIEN Pag PETA TNV TTwANan diaTiBevTal oTo AladikTuo
otn dieubuvon: www.2helpU.com
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ue et Luxembourg
Belgié en Luxemburg

Black & Decker - DEWALT
Nieuwlandlaan 7, IZ Aarschot B156
B-3200 Aarschot

Tel: +32 (0)015 - 15 47 9211
Fax: +32 (0)015 - 15 47 9210
www.dewalt.be

Danmark DeWALT TIf: 70201511
Sluseholmen 2-4 Fax: 70224910
2450 Kobenhavn SV www.dewalt.dk

Deutschland DeWALT Tel: 06126-21-1
Richard-Klinger-StraBe Fax: 06126-21-2770
65510 Idstein www.dewalt.de

EAAGg Black & Decker (Hellas) S.A. TnA: (01) 8981-616
Z1pdBwvog 7 & Bouhiaypévng 159 Ddag: (01) 8983-570
Muedada 16674, ABriva Service: (01) 8982-630

Espaia DeWALT Tel: 934 797 400
Parque de Negocios “Mas Blau” Fax: 934 797 439
Edificio Muntadas, c/Bergada, 1, Of. A6 www.dewalt.es
08820 El Prat de Llobregat (Barcelona)

France DeWALT Tel: 047220 39 20
5, allée des hétres Fax: 047220 39 00
BP 30084, 69579 Limonest Cedex www.dewalt.fr

Schweiz DeWALT Tel: 01-73067 47

Suisse In der Luberzen 40 Fax: 01-7307067

Svizzera 8902 Urdorf www.dewalt.ch

Ireland DEWALT Tel: 00363-2781800
Calpe House Rock Hill Fax: 00353-2781811
Black Rock, Co. Dublin www.dewalt.ie

Italia DEWALT Tel: 800-014353
Viale Elvezia 2 Fax: 039-2387592
20052 Monza (Mi) www.dewalt.it

Nederlands Black & Decker - DEWALT Tel: 0164 283000
Joulehof 12 Fax: 0164 283100
4600 AB Bergen Op Zoom www.dewalt.nl

Norge DEWALT Tel: 22 90 99 00
Postboks 4814, Nydalen Fax: 2290 99 01
0422 Oslo www.dewalt.no

Osterreich DeWALT Tel: 01-66116-0
Werkzeugevertriebs GmbH Fax: 01-66116 - 14
ErlaaerstraBe 165, Postfach 320,1231 Wien www.dewalt.at

Portugal DeWALT Tel: 214 66 75 00
Rua Egas Moniz 173 Fax: 21466 75 75
Jodo do Estoril, 2766-651 Estoril www.dewalt.pt

Suomi DEWALT Oy Puh: 010 400 430
Tekniikantie 12 Faksi: 0800 411 340
02150 Espoo, Finland www.dewalt.fi
DeWALT Oy Tel: 010 400 430
Teknikvagen 12 Fax: 0800 411 340
02150 Esbo, Finland www.dewalt.fi

Sverige DeWALT Tel: 031686100
Box 94 Fax: 03168 60 08
431 22 Méindal www.dewalt.se

Turkiye KALE Hirdavat ve Makina A.$. Tel: 0212 533 52 55

Defterdar Mah. Savaklar Cad. No:15

Edirnekapi / Eylip / ISTANBUL 34050 TURKIYE

Faks: 0212 533 10 05
www.dewalt.com.tr

United Kingdom

DeWALT
210 Bath Road
Slough, Berks SL1 3YD

Tel: 01753-56 70 55
Fax: 01753-57 21 12
www.dewalt.co.uk
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